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Tema: IloBTopenue. IlpsiMoii n o0paTHbIii cyeT B npenenax 100.

1. 3amuinm yucia CJIOBaAaMMU:
12 —
41 —

2. 3anum 9uciio mudpamu:
Tpuauars cemb —
YeTrblpHaauath —

3. Pemu npumepsl.

40+5 60-14 56 + 8
37+13 76-16 18 + 22

4. Pemu 3a1a4y.

B oubmmoreke Obuio 58 kuur. Kynumm emé 32 kauru. CKOMBKO KHUT CTaJl0 B
oudnmnorexe?

5. Haueptu niepBbiii oTpe3ok 10 cM, a BTOpoil Ha 4 ¢cM Kopoue.

Tema: IloBTopenue. CpaBHenue yuces B mpegeaax 100.

1. JlonoysHM 4HUCIIOBOM psIA.

34,...,..,37,...,39, ..., ...,42, ...
93,...,...,90,...,88, ..., ..., 85, ...



2. CpaBHH.

67 *78 5nec9en* 68 2mm *20 cm
89 *98 10 nec * 76 43 cm * 4 M
3. Pemm ypaBHEHUS.

X+5=11 16 +x =40

4. Pemu 3aauy.

B nepBbiii 1ess Muia npountai 18 crpanuil, a BO BTOpoit AeHb - 19 cTpanwmil.
CKoJIbKO CTpaHuI] TpounTai Muiiia 3a BTOPOH JI€Hb?

5. Pemm npumepsL.

17-9 25+6 32-7

20-8 48 +13 51 -27

6. Haueptu otpe3ok giuHou 1 am 2 cm.

Tema: IloBTopenne. PenmieHue npuMepoB Ha CJ10KeHUE M BbIYMTAHHUE
B npexaesaax 100.

1. Harmnmm «cocexnei» yucna:

vy 85, i ey 60, ... 99, ...
2. Hanmumu nudpy:
... 71<36 71>.8
3. Beuancinmu.
50 + 20 80 —30 24 +6 + 16
74-18 67 +14 90-20-3



4. Pemu 3ayauy.

B xopoOxe 0bu10 24 koH(peThl. PebdsTa B3sum 16 koHper. CKONbKO KOHPET 0CTAIOCH
B KOpoOKe?

5. Haueptu Kkpyr, kBagpar, IpAMOYTOJIbHUK U TpeyroibHUK. [loanmummu ux.

Tema: IloBTopenue. Pelienue 3a1a4 Ha HaXO0KIeHHE CYMMBbI M OCTATKA.

1. Hanumm yucna ciioBaMu:

26, 69, 45

2. Harumym gucna nudpamu:
Bocembpecst, BoceMHaaAaTh, JEBIHOCTO.
3. CpaBHu uncna:

25*%52 84*83 76*90

4. Tetpaab crout 34 py6ss, a kuura Ha 18 pyomneit nopoxe. CKoJIbKO CTOUT KHUTA?

5. Pemm ypaBHEHMUS.
12 +x=90 x+5=61

6. Haueptu nepsblii oTpe3ok 11 cM, a BTopoii Ha 6 cM Kopoue.



Tema: Pemenne apudmernueckux 3a1a4 Ha HAX0K/I€HHE CYMMBbI
B npexesaax 100. (2 yaca)

1. Hanumm uucna;

Tpu necarka v 1Be €AUHUIIBI —
JlecaTh AeCITKOB —
OnuH IeCSATOK ACBATH CIMHUIL —

2. 3anuIuy 4uciia B MOPSAKE BO3PaCTaHUS:
14,10, 4, 23, 9, 18
3. CpaBHH.

59 cMm * 2 1m 2 mM 3 cMm *30 cm
40 cm * 4 mm 5mM5cm *50 cm

4., Berauciu.

100-8-40 80-24+6 90— (60 +24)
100-4-70 60-18+7 80— (70— 12)

5. Pemu 3agaun.

B mapke nocagunu 36 6epés, a kieHoB Ha 15 Gombiie. CKOJBKO KICHOB MOCAIUIN B

napke?

Ha crosiuke Obu1o 15 rpy30BbIX MalllMH, a JIETKOBBIX Ha 34 MaliuHbl OOJbIIE.

CKOJIBKO BCEro MaliuH ObUIO Ha CTOSTHKE?

6. HauepTy npssMOYroJapHHUK JUIMHOW 6 CM M IIMPHUHOU 3 CM.

7. HauepTu oguH OTpE30K 5 CM, a ApYyroii Ha 3 CM JJIMHHEE.



Tema: Pemenne apudMeTndecKkux 3a1a4 HA HAXOK/IEHUE OCTATKA
B npexesaax 100. (2 yaca)

1. JlonoysHM 4KUCIIOBOM psI.

85, .., .., 88, ..,.,91, ..., ...,94, ...
71,...,69,...,...,66,...,...,63, ...

2. 3anuIiy BIPAXKEHUS U BBIYUCIIA UX 3HAYCHUS.

- Cymma uncen 48 u 14.

- PazHocth uncen 54 u 16.

- Y3 yucna 80 BeiuecTb cymMy uucen 9 u 7.

- K yucny 56 npubaButh pasHocTh uucen 27 u 7.

3. Pemm 3agaumn.

a) Y mambl Obuto 50 pyOneit u 15 py6neit. Ona kynuia oBomieit Ha 30 pyOieit.

CKOIBKO JIEHET OCTaI0Ch Y MaMbl?

0) B motke 6but0 30 M JieHTHl. B miepBbIf AeHb mpojanu S M, a B Apyrod — 7 M.

CKOJIBKO METPOB JICHTBI OCTaJIOCh B Mara3uHe?

4. Pemin mpuMepHl.

98 - 39 56 +27 20+8+35
82-14 46 +48 38-14+50

5. Pemm ypaBHEHUS.

9+x=56 45-x=27 x+23=064



Tema: Penienue 3a1a4 HA yBeJIMUeHHE YU CJIA HA HECKOJIbKO €IMHMIL
B npexesaax 100. (2 yaca)
1. 3anuiny yucia CJIOBaMu:

48 —

67 —

2. 3anumym yncia udpamu:

CeMb JeCATKOB TPHU €AMHUIIBI —

JIBa necsaTKa naTh €AUHULL —

3. Beruucnu 1 caenail mpoBepKYy.

75+12 94 - 26 56 + 25 34 -22
4. Pemn 3aaum.

a) B nepBoM kitacce 6110 20 YesioBek, a BO BTOPOM — Ha 3 yesroBeka OoJIbIIle.
CKoJbKO 4esIoBeK ObLIO B BYX Kilaccax?

0) Cama nHamén 15 rpubdos, a Hans Ha 8 rpu6oB Oosnbiie. CKoJIbKO BCEro rpudoB
Hanum peosra?

5. Pemn npumepsl.

23 + (40 - 3) 69+7+1 20+ 14
(50+9)-30 42 +8+9 78 — 58
6. Pemu ypaBHEeHUSL.

38 —-x=30 x+10=50 y-8=5

7. Haueptu nBa oTpe3Ka: MepBbIi OTPE30K 6 CM, a BTOPOM Ha 5 CM JUIMHHEE.
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Tema: PemmeHue 3a1a4 Ha yMeHbIIEHHE YHCJIA HA HECKOJIbKO eIMHHIL. (2 yaca)

1. Hanumm «cocenei» uncna:

.5 90, ... v 19, ... ceey 96, ...

2. 3anuim, CKOJIBKO B YUCJE €AUHUL U CKOJIBKO JIECSITKOB:
54 = 99 = 16 = 85 =

3. CpaBHHU BBIpaKEHHUS.

52+9*71-4 34+18*45-6

19+6*30-5 12+8*14+6

4. Pemn 3aiaum.

B kopoOke nexano 30 xpacHbIX sI0JIOK, a 3e7I€HBIX Ha 8 MeHbIne. CKOIbKO BCETO

0JI0K JIeKaJI0 B KOPOOKe?

Jns ypokoB pu3kyabTypsl Kynuin 15 ¢yTOonbHBIX Msiuel, a 6ackeTOOJIbHBIX Ha 6

MeHblIe. CKOJIbKO BCEro MsiUei KYMUIIU JJIs YPOKOB (PU3KYIIBTYpHI?

‘
(<

5. Pemm npumepsL.
73-48 23 -15 46-27 31-24

74 + 18 57 + 16 48 + 25 29 + 18

6. Haueptn 1 moamnuim: KBagpar, OBaJI, TPEYTrOJIbHHUK.
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Tema: Pemenne 3a1a4 Ha pa3HocTHOe cpaBHeHue B npenenax 100. (2 yaca)

1. 3anumwm yucia cioBaMu.
57, 34,98
2. 3anuimm ynciia nudpamu.
CeMbJecsT 1Ba, COPOK OAHMH, BOCEMBIECAT IIECTb.
3. CpaBHH BBIpAKEHUSI.
57 —46*88 77 74+15*%98 - 11
25+32*79-21 86 —35*41 +12
4. Pemwu 3aiauu:

a) B oxnoli kopoOke 28 kapanjaiiei, a B Apyroid Ha 24 kapaHjaiia MeHbine. Bo

CKOJIBKO pa3 B MEpBOM KOPOOKe OoJIbllle KapaHJalleil, 4eM BO BTOPOil?

0) Kondera crour 5 p., a mokomnaaka - B 7 pa3 gopoxke. Ha ckoibko nemieBie

KOH(eTa, 4yem II0KoIaIKa?

5. Pemn ypaBHEeHUS.

x+ 14 =64 x—27=41 37+x=55
6. Bwruucam.

95-19 86 — 18 77—-27 68-49

45 - 17 37 + 23 33+ 29 50 —-45

7. Haueptu Tpu oTpeska: mepBbiii AIMHON 12 cM, BTOpoil — Ha 6 cM Kopoue, a
TPETUN — HA 2 CM KOpPOYE, YEM IIEPBBIN.

8. Hapucyii 9 kBagpaToB, a KBa[paToB Ha 3 MEHBIIIE.
12



Tema: Haxoxaenne cyMMbI OITHHAKOBBIX cJIaraeMbiX. (2 yaca)
1. 3amumu Bce yncia oT 22 1o 36.
3anuim Bce uncia ot 23 go 11.

2. 3anuinmy 4Yucja CJIOBaMHu.

100, 79, 58.

3. CxonpKO KapaHalien B maTu Kopookax?

5. Pewm npumepsl.

6+6+6+6 T+T+T7+T7+7
10 +10+10 8+8+8+8
6. Pemu 3aaqm.

a) C mepBo# TpsanKu coOpaiiv 22 KT MOPKOBH, a CO BTOPOM — Ha 4 KT MEHBIIIE.
CKOJIbKO KHJIOTPAaMMOB MOPKOBHU COOpau C IBYX I'PsIOK?

0) Ha cTosnke 65110 84 MamuHbl, 25 MamuH yexano. CKoJIbKO MallliH 0CTajI0Ch Ha
CTOSIHKE?

7. Berauciu.
62 - 24 + 48 34 +42 - 28 92 -55+0
90 -27+16 80-35+14 78 —39 -39

8. Haueptu niepBbIit otpe3ok 10 cMm, a BTopoii — Ha 3 ¢cM KOpoYe.

13



Tema: IlonsiTue o neiictBu yMHoxxenusi. Haspanue u 0003HaueHue aeiicTBUA

YMHOKeHusl. (2 yaca)

1. 3anumu ynciaa uudppamu.

[IlecThaecsaT BOCEMb, JEBIHOCTO, OAUHHAAIATD.

2. Hammmmm «cocenen» yncia.

43, ... T4, 059, L.

3.B 1BeTo4HOM Mara3zuHe Kynwid 5 OyKeToB po3, 0 3 po3bl B Kaxk10M. CKOJIBKO

BCEI0 PO3 KYIWIH B Mara3suHe?

i X
o o

3anuim penieHue CI0KEHUEM.
3+3+3+3+3=15p03

MoxHo 3anucarb Tak: 3 - 5 =15

(o TpH B3ATh MATH pa3 — OyJaeT MATHAIIATH)
Touka ( - ) — 3HAaK YMHOXKEHUS

3:5=15

(Tpu YMHOXXUTH Ha MATh — OyJeT MATHAAIATh)
4. 3anumy npuMephl CIOKEHUEM.

ITo nBa B3STH HIECTH pas.

[To msATh B3STH YETHIPE pasa.

5. 3aMEHH CIOXKEHUE YMHOKEHUEM.
5+5+5+5+5 8+8+8

9+9+9+9 4+4+4+4+4

6. Pemu 3agayqn.

14



a) B marepe Obu10 28 MaTbYMKOB, a IEBOYEK HA 5 denoBek OombIne. CKOIBKO BCEro
nereit ObuIo B arepe?

0) Pebsta cobpanu B cany 18 Kop3uH 070K, a TpyIl — Ha 3 KOP3UHBI MEHBIIIE.
CkonpKo Bcero Kop3uH GpykToB codpanu pedsita?

7. Bpraucinmy.

54+17 65+18 75-7 81-5
77+15 19+26 43-26 61-28
8. Pemn ypaBHeHHs.

36 +x=48 x+53=70 x-27=73 90-x=64

Tema: IlepecranoBka MHOKMTEIEI. (2 Yyaca)
1. 3amuiy yncia cIoBaMu.
39, 27,14
2. 3aMEHHM CJI0KCHUE YMHOKCHHUEM.
4+4+4 6+6+6+6
3. 3aMeHM YMHOXKEHHUE CIIOKEHUEM.
9-3 5-5

4. 3anuiny 1 3alIOMHH.

2:3=6 3:2=6

5. Hanumm npuMepsl Ha YMHOKEHUE.

- /IBa yMHOXXWTbH Ha IATH.
- [IATh YMHOXHUTH HA ABA.
- [llecTb yMHOXHUTB HA TpU
- CeMb YMHOXUTb Ha J1Ba

15



6. Pemm 3agaun.

a) B mapke pocio 12 Oepes, a kiieHOB Ha 4 fepeBa Oosbliie. CKOIBKO BCETO JIEPEBHEB
pociio B mapke?

0) Y Tanu 6but0 50 pyoOseii u 10 pyoneii. Ona kymwia KHUTY 3a 15 pyosneit. CKoiabKo
pyoselt y He€ ocTanoch?

7. Bpraucmnu.

100 — 53 40-4  48-25

28 + 39 56+8 66+34

8. Haueptu onuH oTpe30K 7 cM, a Ipyrou Ha 5 CM JIJIMHHEE.

9. Hapucyit nsate KpyroB. BTopoil Kpyr 3akpach 3e€JI€HBIM LIBETOM, a YETBEPTHIA —
CUHHM LIBETOM.

Tema: I'eomeTpuueckunii maTepuasn: KBaapar, Kpyr, NpsiMOyroJbHUK,
TPEeYr0JIbHUK.

1. 3anumum yucna nudpamu.
BoceMmb necsTKOB 4eThIpe €AMHUITBI, JECATh JECATKOB, MSATh JECATKOB ABE CIHMHUIIHI.

2. Hapucyii rpu6sr: 2 - 4.

Hapucyit Bumnn: 3 +3 +3 +3

3. 3aMEHHU CIOXKEHUE YMHOKEHUEM.
T+7+7 9+9

4. 3aMeHN YMHOKEHUE CIOKEHHUEM.
5-3 4-4

5. Chenail pUCYHOK U pelIu 3a/1auy.

Ha crone crosim 3 Tapenku. B kaxmol Tapenke Obuto Mo 5 mMUPOXKKOB. CKOIBKO

BCET0 MUPOKKOB OBLIO HA TPEX Tapenkax?
16



6. Haueptu kpyr, KBaapar, IpsIMOYTOJIbHUK, TPEYTOJbHUK U MOAIHUIIN UX.

7. Pemm ypaBHEHUS.
x—37=53 45+x=92

Tema: Mepbl JJIMHBI: CAHTUMETP, ACLUMETP.

1. 3anuim yucna cioBamu.

13, 37, 69.

2. Hapucyii usetsr: 3 - 2.
Hapucyii s0m0ku: 2 + 2 + 2.

3. 3anuim npuMepbl YMHOKEHHUEM.
I1aTh YMHOXHUTH Ha 3.

YersIpe yMHOKHUTH Ha JBA.

4. 3anuimu TpuMepbl CII0KEHHUEM.
3 B34TH 4 paza

4 B3sTH S pas

5. Hapucyn u pem 3anauy.

Ons npunecna 4 Betku kin€Ha. Ha kaxmol BeTke 1o 5 AUCTUKOB. CKOJIBKO JIMCTUKOB

Ha BCEX BETKax”?

6. JlomomHu.

lomMm=...cMm 10cm=... 1™ lmMm4cm=...cMm
20cM = ... 1M 2OIM=...CM 19cmM=...mM ... cM
7. Beraucnu.

56-29+34 26+26-19
77-38+41 16+67-25

72 —-56 +48 38 +35-43
17



Tema: IIpoBepouHas padora mo panee U3y4eHHbIM TeMaM.
1. Pemn 3a1auy:

Ha xiiym6Ge pociio 37 rBo3auK, a TIOJAbIIaHOB Ha 7 MeHbIe. CKOJIBKO BCEro I[BETOB

pociio Ha Kirym6e?

2. Pemm npuMepsl, 3aMuChiBasi UX B CTOJOUK:
90-44 45+25 58+14 83-26

3. Pemmn ypaBHenusi: 18 +x=28 y—-8=5

4. Pemu BbIpaXXeHUsI, TOCTAaBb MOPSIAOK TCUCTBUM:
(70 +25)-90 60 — (23 + 20)

5. Haueptu npsMoyrojbHUK co cTtopoHamMu 2 c¢cM U 4 cMm. Halinu nepumerp

MPSAMOYTOJIbHUKA.

Tema: Tabnmuua ymMmHOXeHus1 Ha 2. (2 yaca)

1. 3anumm yncia cIoBaMu:

57,92, 78.

2. 3anuum yncia nudpamu:
BocembaecsaT oauH, 1IeCTHAAIAT, CTO.
3. 3aMEHHU CII0KEHUE YMHOKEHUEM.
2+2+2+2 4+4+4

4. 3aMeHM YMHOKEHUE CIIOKCHUEM.
3-3 5-4

5. 3anuIny v 3aII0OMHH.

2=2 4-2=8 7-2=14 10-2=20
2-2=4 5:2=10 8-2=16
3:2=6 6:-2=12 9-2=18
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6. Pemu 3agaun:

a) Cepéxa xkynun 4 terpaau no 8 pyonei. Ckonbko aeHer 3ariatimn Cepexka 3a

terpangu’?

0) K nmomy mogbexanu 5 mamuH. B kaxnod mamube cuigenu 2 uyenoBeka. Bceero

YeJI0BEK MOABEXAI0 K IoMY?

7. Beraucnu.

62 —-24 +48 34 +42 - 28 92-55+0
100-35-65 80-35+14 78 -39 -39
90-27+16 70 —46 + 38 47 +25-172

8. Haueptu npsimoyronpHuk nmuHod 10 cM m 2 cMm. Hailgm cymmy mimH Beex

CTOpPOH?

Tema: Tabnmuna ymHo:keHus1 Ha 3. (2 yaca)

1. ITlpomomxu 4ucnoBoOu psLI.

34,44, ..., ..., ..., .., ...

T, T4, ooy ey iy ey ...

2. 3anuiiy B BUAE CyMMBbI U HallMIIN OTBET:
3 B34TH 4 paza 4 B3sTh 4 paza

5 B34TH 2 paza 6 B34Th 3 paza

3. 3aMEHH CIOXKEHUE YMHOKEHUEM.
7+7 5+5+5+5 2+2+2+2+2

4. 3anuiiy 1 3artoOMHH.

1-3 4-3 73 10-3
2-3 5-3 83
3-3 6-3 9-3

5. Pemm 3anauy.

a) Mama kynuna 3 neHTsl, 110 5 MeTpoB Kaxaasi. CKOJIbKO METPOB JICHTHI KYIHJIIN?

VAV VAV AVAY
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0) B oBomHOM MarasuHe 10 o0esa npogaiu 12 AimmuKoB MOMHUIOPOB, a Mocje odena —

Ha 3 SAIIHUKa MCHBIIIC. Ckonbko SIMIUKOB IIOMHUAOPOB IIpOAaIN 3a BECh IIGHI)?

6. Bpruucinu.

19 + (80 — 34) 36 + (80 —37)

25 + (72 — 64) 41 + (100 - 59)
35-(90-61) 26 + (80 — 37)

7. Haueptu oTpe3ok, 1yd, npsamyro. [loanumm.

8. Haueptu nepBslif OTpe30K 8 cM, a Ipyroil Ha 2 ¢cM Kopoye.

Tema: Tabnmuuna ymHo:xkeHus1 Ha 4. (2 yaca)

1. 3anuimm yucna cioBamu.

89, 46, 37

2. Jlonuim «coceaein» duca.

.oy 80, ... 99, L9,
3. 3aMEHH CIOXKEHUE YMHOKEHUEM.
8+8+8 9+9+9+9 7+7

4. 3anumy B BHUJC CYMMBEI U HAIIMIIN OTBCT.

JIBa B35Th 1IECTH pa3
Tpu B34TH TpH pasza
[IlecTp B34TH yeTHIpE paza

5. 3anuim u 3aroMHHU.

1-4=4 4-4=16 7-4=28  10-4=40
2-4=8 5-4=20 8-4=32
3-4=12 6-4=24 9-4=36
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6. Pemu 3agayn.

a) B mara3uH npusesnu 4 syka BUHOTpaja, o 9 KWIOrpaMMoB B Kaxa0M. CKOJIBKO

KHWJIOIrpaMMOB BHHOI'paJa IIPUBC3JIA B Maras3uH?

0) B cronoByro nmpuBesnu dyepHblid U Oenblil xi1e6. bemoro xneba npuresnu 28 kr, a

y€pHOro — Ha 6 Kr OosbIre, uem Oenoro. CkobKo xyieda MPUBE3NIA B CTOJIOBYIO?

7. Bprauciu.

51-(17+17) 58 — (29 +29) 64—-(31+27) 85-(34+35)
8. Pemu ypaBHeHus.

40 -x =35 x—30=52 x+46=060 100 —x =30

Tema: Tadnmmua ymHo:xeHus1 Ha S. (2 yaca)

1. 3amumu Bce yncia or 52 10 61.
Januiu Bce uncia ot 23 mo 11.
2. Hanmmm npuMepsl Ha CIIOKEHUE U PELIN.

- 1o Tpu B35TH ceMb pas.
- [1o BoceMb B35ITh IATH pas.

- Ilo mecTh B34TH JBa pasa.
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3. 3anuiu npuMepbl YMHOKEHHEM.

6 YMHOXHUTH Ha 3
3 YMHOXHUTb Ha 5
4 yMHOXUTH Ha 2

4. 3anuiny U 3alIOMHH.

1-5=5 4-5=20 7-5=35 10-5=50
2:5=10 5:5=25 8-5=40
3:5=15 6-5=30 9-5=45

5. Pemn 3agaumn.
a) B mome Ha ogHOM 3Take 4 kBapTUpPhl. CKOJIBKO KBAPTUP HA TPEX dTaxax?

0) Momoko crout 63 py0ss, a Oynouka — Ha 17 pyoneit gemesne. CkonbKo pyosien

CTOUT OYJI0YKa U MOJIOKO?

U /pe—
Wy o
- #:K -
(’
MONOKO

o 3427 s

6. Pemu npumepsl.

52 -38 67-23 71-17
43 - 27 95-28 82-77

7. HauepTu nBa oTpe3ka: nepBblid — 7 ¢M, BTOPOl — Ha 3 CM KOpOYe.

Tema: Mepbl 1JIMHBI: METP.
1. 3anumm yucna B nopsiAKe yObIBaHUS.
18,94, 79, 60, 85, 51, 44, 37.
2. 3anuiiy IpuMepbl U peliu ux.
[IpousBenenue uucen 8 u 2. Paznoctp uncen 56 u 50.
ITepBoe caraemoe 20, BTopoe cinaraemoe 19. Cymma?

CymmMma uncen 45 u 15.
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3. 3anuiuy M 3alIOMHHU.
1 merp =100 cm ImMm=10 om
4. V3meph AJIMHY U IIMPUHY KJIacca. 3aluiiy.
5. Pemm 3amauy.
C 4 xycToB MaJMHBI COOpaJIM 1O 5 KT SIrofl, a ¢ KycTa KpbKOBHUKA 6 Kr. Ha ckonbko

KWJIOTPAMMOB MEHBIIIE COOpaIU AT0/ KPBKOBHHUKA, Y€M MAJIMHbI?

6. Borumncnu.
3-3+19 7-5-26 8-4+37
9-5-18 6-3+24 3-5+48

7. Haueptu mepBblii OTpe30K 9 cM, BTOPOM Ha 5 CM KOpode, 4eM MepBbId, a
TpeTUl — B 2 pa3a JJIMHHEE, YEM BTOPOM.

Tema: U3mepeHue U BbI4epYUBaHUE OTPE3KOB.

1. JlomosHu 4MCIOBOM psi.

5,10, 15, oo i iy iy ey ey e

2. 3aME€HH CII0KEHUE YMHOKEHUEM.

9+9+9 4+4+4+4+4 5+5+5+5

3. HauepTu KpacHbIil OTPE30K 7 CM, a CUHUM Ha 5 CM JJIMHHEE.

4. Haueptu otpe3ok jymmHoM 10 knerouek. M3Meps ero u 3anviny JUIMHY.
5. Pemn 3apauy.

Jmuna canderku 26 cm, a nonoteHiie Ha 38 cm qiuHHee. KakoBa jqiinHa mosioteHna?
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6. Berauciu.

42 - 24 56 +19 5-4
7425 69 + 27 9-4
63 -39 48 + 34 8-3

7. Pemm ypaBHEHUS.

11 +x=28 52 —-x=33

X +45=92

Tema: Pemienue 3a1a4 Ha HAXO0KAC€HUE CYMMBbI HECKOIBKHX PABHBIX CJIaraeMbIX,
pemiaeMbIX YMHOKeHHeM (2 yaca)

1. Harmniwm no mopsiaxy.

I m* 1am 50cMm * 5 oM
12cm *21 em 10 * 1™

3. Pemu ypaBHEHUSI.
x—14=26 45 -x=32

4. Pemu 3amavuu:

80cm * 1 M

100 cm * 10 oM

Xx+38=75 13+x=50

a) Ha TPCX IIOJIKaxX CTOAJIO I10 10 xaur. CKOJIBKO BCETO KHUT CTOSJIO HA MOJIKaXx?

0) B onHom smuke Obuto 9 kujorpamMmoB s070K. CKONBKO KHJIOTPaMMOB $I0J0K

OBLIO B IISATH HIIII/IKEIX?
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5. Beraucim.

82-44 - 38 0+72-45 28 +34 -62
53+0+ 29 16 + 0+ 37 80 — 36 - 18
66 -39+ 12 78 —19 + 27 90-19-11

6. Haueprtu nepBbiit oTpe30k 12 cMm, a BTopoi Ha 4 ¢cM KOpOYe.
7. HauepTu KBazipat co CTOpOHOM 3 cM.

KonTponbHas padora 3a 1 yerBepTh

1. 3aMeHH ClIOKEHNE YMHOKCHHUEM.
3+3+3 4+4+4+4+14 71+7

2. 3aMeHU YMHOXXEHHUE CI0KEHHUEM.
9-5 6-3 82

3. Pemmu 3amauy.
B nonenensHUK B Mara3suHe npoaainu 52 KHHUTH, @ BO BTOPHUK — HA 6 KHUAT MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCEro KHUT MPOJAJIM 32 JiBa JAHSA?

4. Pemn npuMepsl.

45 +37 9-2 73 ~30 + 19
84 — 48 83 90 — (25 + 9)
5129 75 12464

5. Pemn ypaBHEeHUS.
x—18 =34 55+x=100
6. Haueptu mepBsiii oTpe3ok 11 cM, a BTOpoit — Ha 4 cM KOpode.

Tema: U3mepeHue CTOPOH MHOTOYI OJIbHUKOB.

1. 3amumm 9ucia CJIOBaMHM.

67, 98, 51.

2. CpaBHU BBIpQXCHUHS.
2:7*7-2 4-3%4-5
2:9%8-2 4-3*%3-4
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3. Haueptu npsimoyronbHuk umHOM 10 KieTouek M HIUPUHOW 4 KIIETOYKHU.
WN3mepp CTOPOHBI TMPSAMOYrOJIbHMKA JIMHEMKOW. HaWnaum cymMmy [UIMH CTOPOH

MPSAMOYTOJIbHUKA.

4, I/ISMCpB CTOPOHBI TIPAMOYI'OJIbHHUKA. Breraucnu CyMMYy IJIMH CTOPOH

MPSAMOYTOJIbHUKA.

5. Pemm 3anmauy.

B natu xop3uHax JexuT mo 6 kr s670Kk. CKOJBKO KUJIOTPAMMOB s0JIOK BO BCEX

KOp3uHax?

6. Berauciu.

65— (15 + 10) 75+25-16
(66 +7) +13 90 - 34 +17
65— 65+ 95 78 +12-16

7. Pemu ypaBHEHUSI.
34 +x =150 60 —x =31 X —24 =42
Tema: IloBTopenue. Tabuna ymHo:keHust Ha 2, 3, 4, 5.
1. 3anuimm yrcna no Ha3BaHUIO.
CeMbjiecsT Tpu, COPOK BOCEMb, JAEBSIHOCTO IIECTb.
2. 3anuum 4ucia cIOBaMu.
64, 82, 51.
3. 3aME€HU CIOXKEHUE YMHOKEHUEM U PEIIU TPUMEPBI.
9+9+9+9+9 (T+7+7+7 4+4+4 2+2+2+2+2
4. Peii npuMepsl.
4-4 3:5 5-4
9 -2 8-3 7-5
85 6:4 9-3
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5. Pemm 3anauy.

Jns 3aconkum npurotoBwid 37 kr oBouleil. 3acomuiau 15 kr orypuoB u 13 kr
noMHUA0POB. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB OBOLIEN OCTAIIOCH 3aCOIUTH ?

6. Pemn ypaBHeHuS.

67 —x=24 x —48 =37

7. Haueptu nepBblil 0OTpe30K 9 cM, a BTOPOW Ha 5 ¢M KOpoYe.
Tema: Tabmua ymHo:xeHusi Ha 6. (3 yaca)

1. Jlonummm «coceaen» duced:

., 56, ... 99, .. o 10, ..

\S]

. 3aMEHH YMHOXEHUE CII0KEHUEM U PELIU TPUMEPHI.
8-3 96 7-4 4-6

3. 3anuim 1 3alIOMHHU.

2:6=12 5:6=30 8:-6=48

3:6=18 6-6=36 9-6=54

4-6=24 7-6=42 10-6=60

4. Pewn 3aauu:

a) Mama ucrnekia 26 nuporo ¢ MsicoM u 16 muporos ¢ rpudamu. Beero cwenu 17
nuporoB. CKONBKO MUPOrOB OCTANOCh?

0) B mepBbiif Mara3ud mpuBe3nu 36 KI' COCHMCOK, a BO BTOpo Ha 23 Kr Oosblie.
CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB COCHCOK MPUBE3JIM B JIBa MarazuHa?

Py
=
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B) Knaura crout 37 py6uneii, 6;mokHOT — Ha 11 pyOneit nemiesne, 4eM KHHTA, a aTbOOM
— Ha 5 pyoOuneii fopoxe, ueM OJ0KHOT. CKOJIBKO CTOUT alibOOM?

. O

AmnsHom

5. Beraucim.

23 + (40 - 3) 69+7+1 25 + 16
(50 +9)-30 42+8+9 78 — 58
6. CpaBHU BBIPAKECHUA.

64-9*64-5 56+7*59+7
64+9*64 +5 56 —-7*59-7
7. Berauciy ¢ mpoBEpPKOU.

82-54 45+29 90-44 18+18
8. Pemm ypaBHeHHS.
73—x=170 35+x=40 x-6=24

9. Haueptu npsiMoyroibHUK co ctopoHamu 1 cm u 10 cM. Halinu cymmy nmuH Beex
CTOPOH.

10. HauepTtu nepBsliil 0oTpe30k 4 ¢M, a BTOPOW — Ha 7 CM JIJIMHHEE.
Tema: Tadnuuna ymHo:xxenusi Ha 7. (3 1aca)

1. 3anuim yncna ciaoBamu.

49, 87, 36.

2. IIponomxy YucIoBOM psa.

24,28,32, ity ity iy ey

87,84, 81, ..y ey ity ey e

3. CpaBHU BBIpa)KEHUS.

6+6+6*6-4 10-2*10-4

9+9%*9.2 8:3*3-8
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4. 3anuiy u 3arnoyHu.

2-7=14 5:-7=35 8:7=56
3-7=21 6-7=42 9-7=63
4-7=28 7-7=49 10-7="70
5. Pemn 3agaum.

a) B Base Obuio 3 pomamkm, a KOJIOKOJRYHMKOB B 4 pasza Oonbiie. CKONBKO
KOJIOKOJIbYMKOB OBLIIO B Baze?

0) V neBouku Obuto 80 py6seir. OHa kynuia aBa anbOoma no 8 pydised. CKoIbKO
JICHET OCTAJIOCh y JICBOUKU?

B) YTpom Cama npouuTai 7 CTpaHUIL] KHUTH, a BeuepoM B 3 pasza Oosbiie. CKOJIBKO
Bcero crpanul npountan Carmma?

6. Bpruucinu.

100-(23+8) (56-7)-9 60— (37-7)
100 (64—-4)  (45-8)-7 70— (43-3)

7. Beluuciy U caenam mpoBepKy.

56+18 43-28 74-36 69+17

8. Pemu ypaBHEeHUA.

x—6=9 x+2=42 23 -x=3

9. HauepTu kBaapaT, NpsSMOYTrOJIbHUK, TPEYTrodbHUK, KpyT. [lognumm ¢urypsr.

10. HauepTu Tpu oTpe3ka: JjIMHa MEepBOro S5 CM, JJIMHA BTOPOTo Ha 2 cM OoJibllie, 4eM
NIEPBOro, a JIJIMHA TPETHEro Ha 4 CM KOpOYE BTOPOro OTPE3Ka.

Tema: Tabnmuuna ymHo:xkenusi Ha 8. (3 yaca)
1. 3anumm yncia uudpamu.

MATHIAECIT CEMb, IE€BATHAAATH, TPUIALIATD.
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2. 3anmuiy CKOJIBKO B YHCIIC ICCATKOB U CIMHMII.
69, 71, 13.

3. 3anumu Bce uncia ot 28 1o 36.

3anuim Bce uncia oT 92 no 84.

4. 3anunm 1 3artoOMHHU.

2-8=16 5:8=40 8-8=64
3:-8=24 6-8=48 9-8=72
4-8=32 7-8=56 10-8=280

5. Pemn 3agaumn:

a) B mepssIil nenp pebdsita coopanu 32 apOy3a, a BO BTOpoil Ha 6 apOy30B MEHBIIIE.
Ckonbko apOy30B cobpamnu pedsita 3a 1Ba JHs?

0) B merckuii marepp aBToOyC nMpuBE3 35 meTel, ocTanbHBIC CETU B TPU MAIIIUHBI 10 4
yesoBeka B Kax10i. CKOJIBKO BCEro JeTel NPpUBE3NU B JETCKUIL arephb?

B) Py0amka crout 9 pyoOnei, a koctioM B 4 pa3a nopoxe. Ha ckompko pyOiei

pybaiiika gerieBie KocTioma?

6. Beranciu.

12+5-5 (13-06)-8 6-7-29

36-6-4 (11-5)-6 5-8-31

7. Pemu ypaBHEHUS.

60 +x=75 x+20=42 a—10=60 65 —a=40

8. Pemu npumepsl.

24 + 17 + 13 24+ 18+ 14 24+ 20+ 16
24 +19 + 16 59-9-9 30+8+9
45-16-5 28 +17 + 12 70 -17 - 27
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9. Haueptu otpe3ok 16 kierouek. M3mepb oTpe3ok JTUHEHKON 1 3alUIIM pe3yibTar.
10. Haueptu TpeyronbHUK co cTopoHamu 3 cM. Hailimu cymMMy IJIMH BCEX CTOPOH
TPEYroJbHUKA.

Tema: Tabmuua ymHo:xkeHus1 Ha 9. (3 yaca)
1. 3anumy yucna.

TpI/I ACCATKAa U IBC CAMHUILI, HICCTb ACCATKOB N YCTLIPEC CAWHUIIBI, OJWH ACCATOK U
YCTBIPC CANMHUIIBI.

2. Pacrmonoxxu 1o mopsiAKy Ha3BaHUS JHEH HEJENHn: BTOPHUK, BOCKPECEHBE, MATHHUIIA,
cy000Ta, MOHEACIbHUK, Cpejia, YETBEPT.

3. 3aMeHU uKclia CYMMOW OJMHAKOBBIX CaracMbiX.
4,8, 10, 14, 18.

4. 3anumm u 3arIOMHH.

2:9=18 5:9=45 8:9=72
3:-9=27 6-9=54 9-9=28I
4-9=36 7-9=63 10-9=90

5. Pemmm 3anauu:

a) Y Iletu Obuto 97 py6neit. OH Kymus1 MOpokeHoe 3a 32 pyOiist u KOpoOKy KOHGET
3a 55 pyoOseit. CKOJIbKO JICHET Y HEro 0CTaaoch?

0) 3a ogHUM cTONIOM CHIAT 4 yenoBeka. CKOJBKO YEIOBEK CHIUT 3a IAThIO TAKUMH
CTOJIaMH?

B) Konst BbIpe3an u3 Oymaru Tpex 3ailuukoB, a JleHa B msath pa3 Oombiie. CKOJIBKO
BCET0 3aiYMKOB BhIpE3aIU JCTH?

6. Pemn ypaBHEHUeE.
24 +x =68 x—-45=12 80-x=53 c+16=170
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7. Pemm mpumepsl U clienan MpOBEPKY.

27+73 91-45 64+28 83-69

8. Beraucimy.

80— (24 -6) 48 + (13 +7) 89 — (64 —4)
90— (36 -8) 34+ (18 + 2) 75-37-7)

9. Haueptu npsAMOYroJIbHUK JUIMHOM 9 ¢M W IKMpuHOM 2 cM. Haitan cymmy 1immH
CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA.

10. Haueptu nepBblii oTpe3ok 12 cM, BTOpoil — Ha 4 cM KOpo4e NEPBOro, a TPETHM —
Ha 2 CM JUIMHHEE BTOPOrO.

Tema: YMHoxkenue Ha 1.
1. 3anumm yncna cioBamu.
11, 68, 47.
2. 3anuiy BBIPAKECHUS U HAWIU UX 3HAYECHUS.
N3 cymmsl uncen 29 u 11 Boruects 15.
K pasznoctu uncen 30 u 12 npubasuTts 19.
3. Pemm npumepsl.
5-1 9-1 71 2-1
10-1 3-1 61 8-1
4. Pemu 3ayauy.

B cagy 17 a6noup u 23 cnuBbl. Juma momun 15 nepeBbeB. CKOIBKO JEpPEBHEB
ocTanoch NojauTh Jume?

5. Beruucinu.

16 +19-7 26 + 26 — 52
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28 +34-62 71 —-43 + 28
80-36-18 65 —38 + 49

6. Haueptu kBagpar co cTOpoHOM 4 cM. Berunciau cymMMy JUIMH CTOPOH KBajJpara.
Tema: YMHoOKeHHe HA HYJIb.

1. TIpoxoymxu psiabl YUCEIL.

5,7,9, oty city oisy

24,30,36, ..., ..., ...

70,66,62, ..., ..., ...

2. 3aM€EHU CI0KEHHE YMHOXKEHUEM U PEILU IPUMEPHI.

8+8+8+8+8 9+9+9

6+6+6+6+6+6 5+5+5

3. Pemm npumepsl.

5-0 7-0 10-0

4-0 6:0 2-0

4. Pemm 3amauy.

Mama ucrieksia 6 TUPOToB ¢ KaIyCTOM, a BaTpymiek B 3 pa3a Oombiie. CKOIbKO BCEro
CIOOBI UcTieKIa Mama?

5. Pewn ypaBHeHUs1.

x—75=25 60-x=27 x-37=53
6. Beruucnu.

77-34 82-25 43 - 27

52+16 95-18 54 + 28
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7. Haueptu nepBblil 0Tpe30K 4 cM, a BTOPOU B 3 pas3a JJIMHHEE.
Tema: Pemienune npumepos Bujaa: 18 +4 - 4 (3 yaca)

1. 3amumnmm Bce umncia ot 22 1o 36.

3anuiu Bce uncia ot 74 o 65.

2. 3aMeHU YMHOXXEHUE CII0KCHHUEM.

6-5 84 9-6

3. 3anuIIm CKOJIbKO B YHCJIE JECATKOB U CKOJIBKO €IUHUIL.

57,94, 71.

4. Pemn npuMepsl.

18+4-4 27+5-9  65+7-7

45+6-5 56 +9 -7 39+8-6

7-3+34 6-2+56 9-3+13

5. Pemm 3apayu:

a) Mama kynuiia Tpu KOpoOKM KapaHjaaiied, mo 4 kapaHpgama B Kaxaod. CKOIbKO
BCEr0 KapaHjamen Kynuia Mama?

0) B onHoil kopoOke 25 Kr meyeHbs, a B Jpyrod — Ha 15 kr Gosbie. CKONBKO
KUJIOTPaMMOB TI€U€Hbs B IBYX KOPOOKax?

B) B knacce Bcero 42 yuenuka. Bo Bpems nepeMensl 23 yueHHKa MONUTA B Oy(deT u
13 y4eHHUKOB BBILUIM MOTYJSTh HA IIKOJbHBINA JBOP. CKOJIBKO YEJIOBEK OCTANIOCh B
KJacce?

6. Pemn ypaBHEHUsI.
x+15=150 x—60=25 42 +x =65 90 —x=25
7. Boraucnu.

100 - 35-65 100 — 26 — 37 100 — 65— 13
100 - 42 -31 90-18-25 90-0-72

100-48-0 90 - 28 — 27 90 -43-25
8. CpaBHu.
70 cM * 7 1M 69 cMm * 5 oM 3am * 41 cMm
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9. Haweprm 5 TtpeyrompHukoB. Hadeptu kBamparoB Ha 2 OoJblne, YeM
TPEeYroJbHUKOB. HauepTu mpssMoyroasHUKOB Ha 3 MEHBIIE, YeM TPEYTOJLHUKOB.

10. Haueptu xBaapar co cropoHoi 3 cM. Haliiu cyMMy JUIMH CTOPOH KBaapara.

Tema: Pemenne npumepos suga: (17-13) - 8 (3 yaca)
1. Pacniosiosku o mOpSIIKY CJIOBA: BU€pa, o3aBuepa, 3aBTpa, CErojIHs, MOCIe3aBTpa.
2. 3anuim KOMIIOHEHTHI CJIOKEHUSI M BEIYUTAHUS.
3. Hanumwm uncna:
JIBa necsTka 4yeTbIpe eIUHULbI, ISATh JECATKOB AEBATHh €AMHULL, BOCEMb JIECSITKOB.
4. Pemin mpuMepHl.
3+3)-4 8+1)-5 2+6)-7
4+4)-3 6+1)-9 5+4)-6
8+2)-4 1+7)-2 3+7)-8
5. Pemn 3apauu:
a) Ha a»pomgpome 6n110 24 camonera. Heckonbko camonéroB ynereno. [locie atoro

Ha a’poJIpoMe ocTasoch 15 camonéroB. CKOJIBKO CaMOJIETOB yIIETENO?

0) llkonpHUKK mocaguin KycTel B 3 psaa. B xaxaom psay mo 6 xkyctoB. CKOJIBKO
BCEr0 KyCTOB Nocaawin mKoiabHuku? Hapucyi. Pemm 3agavy ciioxkeHueM. 3aMeHH

YMHOKECHHUEM.

B) Ha ypoke maremaTuku AeTH pelminiu 25 MPUMEPOB, a 3a1ad — Ha 9 MeEHbIIE.

CKOJIbKO BCEro 33/1a4 U MPUMEPOB PEILIMIIN JE€TH HA YPOKE?

6. CpaBHHU BBIpaKEHHS.

2+4)-2*2+4)-3 (1+3)-4*1+3)-6
(7+2)-3*4+5)-3 S+4)-4*5+4)-2
7. Pewn ypaBHEHUs.

x+15=40 30+x=47 64 +x=100
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8. Beuuciu.

60-15+9 78 — (50 + 8) (35 +18)-42
73+9-28 82 — (12 + 30) (42 +54) - 34
32-17+8 37— (7 +3) (75+5)-25
9. Haueptu nBa otpeska: 7 cM 1 9 cwm.

Ha ckonbko BTOpOW OTPE30K IJTMHHEE TEPBOT0?

10. Haueptu otpe3ok 13 cm, BTOpoil Ha 5 cM KOpOYE MEPBOTO, & TPETUM — HA 2 CM
JUIMHHEE BTOPOTO.

Tema: Pemienne npumepoB Bujaa: 9 - 8 — 48 (3 yaca)
1. 3anumure yncna cioBamu.
48, 90, 76.
2. 3anumy KOMIOHEHTBl YMHOKEHHUSI.
3. Hapucyii 3 numoHa, a anesibcuHOB B 4 pa3a OoJbIIle.

4. Pemn mpuMepsl.

6-9-29 9-8-48 90-8-6
7-10-155 8-5-16 9-8-48
7-7-19 8-8-37 6-4-18
5. Pemm 3agaun:

a) B marasun npuBes3nu 5 SIMIMKOB IpyIl, a BUHOTpaga B 3 pasa Oombine. CKOIBKO
BCETO SIIUKOB ¢ PpyKTaMU MPUBE3JIM B MarazuH?

6) Y Conu 0buto 100 pyOneit. OHa Kynuiia 1Be KHUTU: IIeHa OJIHON KHUTH 23 py0:s,
a npyrou — 46 pyouseii. Ckonpko pyOJiei ciauu 1omkHa noayduTh CoHs?

B) YueHuk Kynui 6 kapanpaaimied mo 3 py0ns 3a IITyKYy U KHUTY 3a 29 pyOnei. Ha
CKOJIbKO pyOJiell KapaHJally JeieBie KHUTH?
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6. Berauciu.

o0

-4+28 65-56+71 42 — 27 + 53

7-5+16  74-69+58 71 —34 +56

6-7+28 62 —36 + 41 32-18+77

7. Pewn ypaBHEHUs.

34+x=50 60-x=31 x+35=60

8. CpaBHu.

lem *1 oM 40 cm * 4 v 2 mm 8 cMm * 30 cm

9. Haueptu npssMOYrojabHUK JJIMHOW 8 ¢cM W mmpuHou 2 cMm. Hailgu cymmy niivH
CTOPOH MPSMOYTOJIbHHKA.

10. Haueptu OTpe30K, JIy4 U IPIMYIO.

Tema: Pemenne 3a1a4 Ha yBeJIMUeHHME YN CJIA B HECKOJIBKO pa3. (3 yaca)

1. ITlpomomxu 4nucnoBOU psI.

45,48,51, ..oy ity ity ey

86,81,76, oy vy ey ey e

2. 3anuum yncia nudpamu:

[ITh nECATKOB BOCEMb €IMHULI, IEBIHOCTO CEMb, COPOK OJIMH.
3. 3aMeHU YMHOKEHHE CIIOKEHUEM.

75 9-7 86

4. Pemin mpuMepHl.

2-10-8 1-(35+8) 9-8—45
57429 (96 -48)-1  6-9+27

5. Pemn 3agauu:

a) B xozsiictBe ObuT0 4 KOMOaitHa, 5 TPAKTOPOB, & TPY30BUKOB B 5 pa3 Ooiblie, yeM

KOMOaMHOB U TpakTOpoB BMecTe. CKOJIBKO IPY30BUKOB OBLJIO B X035HUCTBE?
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0) Jlisa geTckoro cajga Kymuiau S5 3el€HBIX Ms4ei, a KpacHbIX B 3 pas3a OoJiblie.

CKOIBKO BCEro M€l KYyNWIH JJisl AETCKOro caja?

B) B mpyny mnaBano 9 ryceit, a yrok B 3 paza 6ombiie. Ha ckosibko MeHbIIIE TyCeH,

YeM YTOK IUIaBaJIO B Opyay?

6. Pemu ypaBHEeHUSL.
x—18=29 64 —a=>52 17+x=28 48 —x =20

7. Bpruuciu.

76-27+9-10 75-(35-30) 7 44 +2 -7
43-(20-7)+ 15 9-7-48 80-8-2
32+9-(19-16) 100-7-8 48-9-3
8. CpaBHU BBIpaKEHUA.

5+3%5-3 6:-4%4-6 2+2*%2-2

T+7*7-3 8:2*%8-3 9+9%9-3

9. Beruucnu nepuMeTp NpsAMOYroJbHUKA JUIMHOM 7 CM U IIUPUHON 3 cM.
10. Haueptu nepBblii 0Tpe30k 1M, BTOpoi Ha 6 cM KOpo4e, YeM NEPBBIN U TPETHUI B

2 pa3a IJIMHHEE, YEM BTOPOU.

Tema: Pemienune npumepoB Buaa: 8 -+ 3 + 6 - 2 (3 yaca)

1. 3anumm yucia cjioBaMH.

98, 27, 63.
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2. 3anuInm mo MopsAKY Ha3BaHUs THEH HEIelH.
3. Hanmmu «coceeity uyuca.

e 19, ... 99, .. ey 6, ...

4. Pem npuMepsl.

8-7+72 4-3+5-1 9-7+4-6
8-3+6-2 5:6+7-7 8:9+4-3
5:8+2-7 3:-8+4-4 9-3+5-7

5. Pemu 3agaun.

a) B maraszun npuBesnu 32 KEHCKUX KOCTIOMA, & MYXCKUX Ha 22 KOCTIOMa OOJIbIIE.

CKOJIBKO BCEro KOCTIOMOB IIPUBC3JI1 B Maras3uH?

0) B mara3un npuseznu 90 Kr MOPKOBHU U Pa3JjOKWUIU B JIEBITh MAKETOB MO 5 KT B

Kaxblid. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB MOPKOBH OCTaJIOCh Pa3I0XUTh?

B) Ha €nky moBecwiu 3 TupisiHabl, xJjomyumiek Ha 6 Oosnblie, a mapoB B 3 pasza

Oompbire, yeM xyonymiek. CKOJBKO MAapOB MOBECHIIN Ha €KY ?

6. Berancin.

100 - 43 + 23 80-0+16 6-9-37
72 -34+27 63 —49 + 25 9-3+23
45 +19 - 28 90 -48 + 15 7-5-29
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7. Pemm ypaBHEHUS.
100 — x =42 x+15=32 x-14=42 x+26=64
8. Haueptu 3 orpeska: nmepBelii — IuuHOM 12 cM, BTOpoll — Ha 6 CM KOpo4e, a TPETUH

— Ha 2 CM KOpOYE€, YEM IEPBBIN.

9. Haueptu npsAMOyrojbHHUK JJIMHOW 9 cM U mupuHoil 2 cMm. Halinu nepumerp 3Toro

MPSAMOYTOJIbHUKA.

Tema: Mepsl Bpemenu. Onpeaesienne BpeMeHu o yacam (3 yaca)

1. 3anumu yucna nudpamu.

CembJecsaT BOCEMb, CTO, TPU JECATKA AEBATh €AUHUIL.

2. Hapucyii mecTb KBaJpaToB, a TPEYrOJILHUKOB 2 pa3a OoJbIIIe.
3. 3anonaHu NpoIyCcKH.

IM=...cMm IMm=...1m lu=... MU

SM=...cMm 3M=...1M 1l rox = ... mecsaues

4. Hanumy CKOJIBKO BPEMEHMU.

5. Ilokaxxu BpeMs1 Ha yacax.

5:15 5:4 11:40 12:30

6. Pemu 3agaun:
a) IlaTe neBouek kopmmim yTrok. Kaxkmas neBouka kopMmmiia 8 yrok. CKOJIBKO YTOK

KOPMUJIM BCE JIEBOYKHU?
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0) B nBerounom marasmae Obuto 90 reo3muk. Jlo obema mpomanu 40 rBO3aMK, a

rociie ooena enté 28 reo3auk. CKOIBKO I'BO3AUK OCTAIIOCH B KHUOCKE?

B) Ha nerckoii miomaake 5 nerei kKadaiuch Ha KadelsiX, a urpaiu B ¢pyroou B 3 paza

oonpie. CKONBbKO BCEro JeTe ObLI0 Ha TUIomaaKe?

7. Berauciu.

3+6)-7+24 (7+2)-8-32 (6+4)-2+31
(5+3)-8-47 4+4)-9-14 (6+3)-9-36
8. Pemm ypaBHeHus1.

x+16=40 x-36=27 78+x=90

9. Bbruncnu nepuMeTp NpAMOYroabHHUKA JIMHOW 9 CM U IUPUHON 2CM.

Tema: Mepbl JJIMHBI: CAHTUMETP, AeHUMeTp (2 yaca)

1. 3anumm yrcna B HOPSAKE BO3PACTAHUSA:

45, 34, 15, 57, 28, 80, 71.

2. 3anumm CKOJIBKO B YHCIIE IECATKOB U CKOJIBKO €UHULL.

15, 28, 93.

3. JIOIONHY BBIpaKEHHUE.

ImMm8cm=...c™Mm 2IM=...CM 59cM=...OM ... CM

4. Pemn 3amauu:

a) B mkady nexut 25 terpanei B KIETOUKY, a B JIMHEHKY Ha 50 TeTpaneil Oosbliie.

CKOJIbKO BCET0 TETPaIe JIeKUT B 1Kkady?
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0) Cembs netoMm 3acymmia 6 kr Oenbix rpuboB, a 3aconuia B 4 pasza Oolblie.

CKOJIBKO BCEro KHJIOIrpaMMOB T’ pI/I6OB 3arOTOBUIIM JIETOM?

5. Beruucnu u caenail mpoBepKY.
28 + 63 75-49 67+26 94-48

6. Pemn mpumepsl.

35 +8 - 20 3-6+7-3
70— (10 +7) 5-8-9-2
41 -6 +30 9-7+8-2

7. Haueptu Tpu otpeska. JymHa nmepBoro orpeska 9 cM, BTOporo — Ha 4 ¢cM Kopoue
nepBoro. [[nmmHa TpeThero oTpeska B 2 pa3a JUIMHHEE, YEM BTOPOTO.

8. Haueptu npssMOyrojibHUK MIMHOW | OM M mmpuHOW Ha 7 cM kopoue. Haiinn
MEPUMETP JAHHOTO MPSMOYTOJIbHHKA.

Tema: IloBTopenne. Ilpsamoii n o0paTHbIi cuer B npexeaax 100 (2 yaca)

1. 3anummm ynciia CIoBaMH.

86, 59, 47.

2. 3anmmmu yucna ot 49 no 60, ot 98 1o 84.

3. 3anuiiy KOMIOHEHThl YMHOXEHUS U CIIOKEHUS.

4. Pemu 3a1a4m.

Ha xaTtke Obpu10 8 MaybumkoB, a JeBo4Yek B 2 pasa Oonbire. CKOIBKO BCETO JeTei

OBLIO HA KaTKe?
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B nonenenbHuk 6ubnuoTexy mocetunu 9 nereit, a B cpeny B 4 pasza Oonbmie. Ha

CKOJIBKO OOJIbIIIE JIETeH MOCEeTUI0 OMOIMOTEKY B Cpely, YEM B OHENETbHUK?

5. Beraucnu.
84 -50-12
81 -25-26
92-18-44
72 -25-27

25+18+ 13
36 +25+15
43+ 17+ 20
36 +14+25

6. Pemn ypaBHeHuUs.

8l-x=65

28+x=41

70-4-5
3-9-17
(17 -13)- 8
38+4-4

x—67=14 x+52=100

7. HauepTu oauH oTpe30K 6 cM, a Apyroi B 2 pasa IJIMHHEE.

8. Hapucyii cripaBa KpacHbIN TPEYTrOJIbHUK, CIIEBA CUHUAM KBaJpaT, a MOCEPEIUHE

3€JICHBIN KPYT.

1. 3anumm yncna uudppamu.

Tema: IlonsiTHE O A€JICHUN HA PAaBHbIE YACTH (2 4aca).

CCMBI[CC}IT IIs1IThb, COPOK BOCCMb, TPUHAAIATh.

2. Ckomnbko nHel B Hegene? CKoJIbKO HeW B ABYX Henelsix? CKOJBKO THEW B TPEX

Henaenax”?

3. MaJibuKMKOB U JIEBOYEK OPOBHY WJIM HE TTOPOBHY?
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OpexoB Ha TapesKke MOPOBHY WIH HE IOPOBHY?

4. Bo3spmu 8 KkpyxkoB. Pa3noxm ux Ha naBe paBHble 4acTH. CKOJBKO KPYXKKOB B
K01 yactu?

5. Bo3bMu 9 TpeyronbHUKOB. Paznoxku uxX Ha Tpu paBHble 4acTU. CKOJBKO
TPEYTOJIbHUKOB B KaXK/10M 4acTu?

6. Pemu 3agauu:

a) Ha meppoii monke nexano 34 terpaau, a Ha BTOopod Ha 17 Terpazaeit Oosblie.
CKOJIBKO TETpaJIe JIe’Kaao Ha ABYX MOJKaxX?

0) Becnoii B mapke pebsita mocamuiau 6 6epés, a kieHoB B 4 pasa Oombiie. CKOIBKO
BCETO JICPEBLEB MOCATHIN pedsiTa?

7. Beraucimy.

4-(35-26) 6-7+5-4
8-9-56 9-9-7-5
100-9 -7 4-8+48

8. Pemm ypaBHeHus.
x—15=56 60 +x =94 100 —x =47

9. CpaBHM BBIpaXECHMUS.

2-246%2-5 3-3+12%3-7
3-5%2-7 (30 -25)-6%6-6
4-3+8%5-4 (26-16)-5%3-9+15

10. Haueptu xBagpat co cropoHoit 3 cM. Haitnu cymMy J1JIMH CTOPOH KBajpara.
Tema: HazBanue u 0003HaUeHHUe JelCTBUS JejieHus (2 yaca).

1. 3anuim Bce uncia 0oblire 62, Ho MeHbIe 71.

2. 3amunm «cocenei» uyucia:

e 89, ... 43, .. .99, ..

3. Bo3sMu 6 kapaHAamen u pas3iioku UX NOpoBHY B 3 neHana. CKOJIbKO KapaHIamen

B OIHOM IieHaJjie?
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3anuiny penieHue Tak: 6 : 3 =2,
Uwurail Tak: wecmsv pazoerums Ha mpu — HOAYUUMCA 064.

3Hak genaeHus : (ABoeToune).

4. KoMIIOHEHTHI 1eUCTBUS NEIICHU. ‘

8:2=4

8 — nemmoe 2 — IEIATEND 4 —gacTHOE
5. Hapucyit 10 kBagpaToB. Paznenu nx Ha AB€ 4acTH. 3alUIlIN PEUICHUE.
6. Hapucyii 12 s6n0k. Pa3zgenu ux Ha 6 yactell mopoBHY. 3alluIIN pelIeHUE.
7. Pemuun 3apauy.
Mama ucniexna 12 nupoxkoB ¢ KarmycToi 1 18 mupoxkKkoB ¢ BapeHbeM. Bee mupoxku
paznoxunu Ha 3 Tapenkd. CKOJBKO MNHPOXKKOB MOJIOKHIA MamMa Ha KaxAylo
Tapenky?
8. Pemm npumepsl.
100-8-4 25+5-7
100-7-8 9-9-65
100-9-6 49 +4 -4
9. Pemn ypaBHEHUS.
40 +x =96 x -56=35 100-x=48
10. HauepTtu Tpu oTpe3ka: nepBblii OTPE30K IJIMHOU 4 CM, BTOPOIl OTPE30K — B 2 pas3a
JUIMHHEE I1EPBOro, a TPETUM Ha 2 CM KOpOY€e BTOPOIO.
11. 3Mepp ¥ 3anuiiy AJIMHY TETPaau, pydKH, MeHaa.

Tema: YMHoO:KeHHe IBYX M JejieHHe HA 1Ba (3 yaca)

1. Hapucyii 5 56510k u rpymr B 2 pa3 60JbIIIe.

2. Hapucyii 12 cunux kBagparoB. Paznenu ux Ha 4 paBHbIE YaCTH. 3aMUIIH IPUMED.
3. 3anuim KOMIOHEHTHI JCICHUS.

4. 3anuiy U 3alIOMHU TaOJUIly YMHOXKEHHUSI IBYX.

2-1=2 2:-3=6 2-5=10 2-7=14 2-9=18

2-2=4 2:-4=8 2-6=12 2-8=16 2-10=20
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5.3anumu U 3arOMHHM TaOJIMILy JCJICHUS Ha JIBa.

4:2=2 10:2=5 16:2=8

6:2=3 12:2=6 18:2=9

8:2=4 14:2=7 20:2=10

6. Pemu 3agaun:

a) Pebsita monun Ha skckypeuto napami (1o 2). Ouu noctpousuck B 9 map. CKOIbKO

peOSIT MOIIO HAa SKCKYPCHUIO?

0) 18 pwiOok momecTusu MOpPOBHY B 2 akBapuyMma. CKOJBKO PBIOOK B KaXIIOM
akBapuyme? Hapucyii.
B) Bocempb mokymareneid Kynuiaud mo 2 jutpa MoJioka. CKOJIBKO JIMTPOB MOJIOKA

KyIUiIu 8 moKynaTenei?

. Pemm mpuMepsI 1 COCTaBb €111e N0 TPU NPUMEPA TAK:
6=12 6-2=12 12:2=6 12:6=2

-7

-8

‘9

- 10

. Beraucnm.

-6+ 21 5-5+34 54-9-2 34-4-3
-5+40 4-1+26 47-5-6 45-5-9
-3 +39 7-5+18 36 -4-9 26-3-3

~N N W0 DN NN
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9. Haueptu npsiMoyronsHuk 1iauHoM 10 cm m mmpunoi 1 cM. Halinu cymmy miimH
CTOPOH MPSMOYTOJIbHHKA.

Tema: YMHoKeHHMe Tpex U JejieHue Ha TpH (3 yaca)
1. 3aMeHM CNOXKEHNE YMHOKEHUEM.
3+3+3 (+7+7 8+8+8+8
2. 3anuily KOMIIOHEHTHI YMHOXEHUS.
3. Hapucyii 8 rpu6oB. Paznenu ux Ha ABe yacTH. 3anuIlIy IpUMep.
4. 3anuiuy v 3a1I0OMHU TaOJIUILy YMHOXKEHHS TPEX.
3:-1=3 3-3=9 3:5=15 3-7=21 3:9=27
3:2=6 3-:4=12 3-6=18 3:8=24 3-10=30
5. 3anuiy ¥ 3anoMHU TaOJIUILy IE€JIEHUS Ha TPU.
6:3=2 15:3=5 23:3=8
9:3=3 18:3=6 27:3=9
12:3=4 21:3=7 30:3=10
6. Pemu 3amaun.

a) JlexxypHblid mocTaBui 12 cTakaHOB ¢ KOMIIOTOM MOPOBHY Ha 3 cTojia. CKOJIBKO
CTaKaHOB C KOMIIOTOM IMOCTaBUJI IEKYPHBIN Ha KaXIblid CTOJ?

0) Bocemb neBouek yxakupaiu 3a kpoaukamu. Kaxkaas neBouka yxaxxusaia 3a
TpeMst kposimkamu. CKOJBKO ObUIO KPOJIMKOB Y BCEX JIEBOUECK?

B) Jletn Hauwm B siecy 3mMacii€éHKa, a MOJOCUHOBUKOB B 4 pa3a Oouibie. CKOJIBKO
BCEro rpuOOB HAIILIU JCTHU B JieCy?
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7. Pemm mpumepsl HA yMHOXKEHUE TPEX U COCTABB €UIE N0 TPU NMPUMEPA TAK:
3:6=18 6-3=18 18:3=6 18:6=3
3-4

3:-9

3-5

8. Beruucim.

25+36-18 8+9-9 3:-9-15
46 —23 + 37 12+6-8 6-10-34
72 + 18 - 60 =177 8-6-29

9. Pemn ypaBHEHUSI.

HauepTu nepBsliii orpe3ok 11 cM, BTopoii — Ha 3 ¢cM KOpode MEpBOro, a TPETUil B 2
pa3a Kopoye BTOpPOTro.

10. HauepTtu ¢urypsl v moAmUIIN UX.

H QA N

Tema: YMHoO:KeHHUE YeThIpeX U jJejieHne HA YeThIpe (3 yaca)

1. 3anuiy KOMIOHEHTHI JACJICHHUS.

2. 3aME€HM YMHOXEHUE CIIOKCHUEM.

4-2 4-4 4-6 4-3

3. 3anuiuy yucna cioBaMH.

96, 58, 17.

4. 3anuiiny 1 3alIOMHU TaOJIMIy YMHOXKEHHS YEThIPEX.
4-1=4 4-3=12 4-5=20 4-7=28 4-9=36
4-2=8 4:-4=16 4-6=24 4-8=32 4-10=40
5. 3anuiny 1 3aoMHU TaOIHITy IETICHUS Ha YETHIPE.

8:4=2 20:4=5 32:4=8

12:4=3 24:4=6 36:4=9

16:4=4 28:4=7 40:4=10
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6. Pemu 3agaun:

a) JlexxypHas paznoxuia 20 TupoKKOB NOpoBHY Ha 4 Tapenku. CKOJIbKO MUPOKKOB
OHa TOJIOKMJIA Ha Kaxayro Tapenky? Hapucyil.

0) Karsa nocraBuna Ha 3 crona mo 4 crakana. CKOJIbKO BCETO CTaKaHOB IMOCTaBUJIA
Karsa?

B) [ns ypokoB (QU3KyAbTYypbl Kynuiau 8 Msiued, a CKakaJlok B 4 pasza OoJbIIle.

CKOJIbKO BCEr0 CIIOPTUBHBIX MPEAMETOB KYIUIIU ISl YPOKOB (PU3KYJIbTYPbI?
/ \

7. Bpraucnmu.

4-(8-6) (27 -15) : 4 (19-3):4
4 - (20 — 15) (35-3): 4 4-(7+2)
4 - (20 — 13) (31+5):4 (22+2):4
4-(12 - 4) (18 -2): 4 4-(11-3)

8. Pemm ypaBHeHus1.

x4 =36 24:x=6 8:-x=32 100 —x =74

9. Haueptu ogun otpe3ok 12 cMm, a npyroii B 3 pa3a Kopoue.

10. Hapucyit 10 kpacHBIX KBaJpaToOB, 3€JICHBIX KPYroB Ha 4 OOJbIe, YeM KBAJAPATOB,

a CHHUX TPEYroJIbHUKOB B 2 pa3a MEHbIIIE, Y4eM KPYTOB.

Tema: YMHoOKeHHe NISITH U J1eJIeHUe HA NATH (3 yaca)

1. 3anuimm yrcna no Ha3BaHUIO.

Bocembaecsart, BoceMHaALaTh, BOCEMb.

2. Hapucyii 10 rpu6oB. Pa3znenu ux Ha 5 paBubIx yacteit. Hanumum npumep.
3. CpaBHu.

1 m*80cm 90 cm * 10 mm 100 cm * 10 om

4. 3anuuy ¥ 3alIOMHU TabJIUIly YMHOKEHUS TSATH.

5:-1=5 5:2=10 5-3=15 5:-4=20 5:5=25
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5:6=30 5-7=35 5-8=40

5. 3anuiuy ¥ 3anOoMHU TaOJIUILy IEJICHUS HA MATh.
10:5=2 25:5=5 40:5=8
15:5=3 30:5=6 45:5=9
20:5=4 35:5=7 50:5=10

6. Pemn 3agauu:

5-9=45

5-10=50

a) B natustaxkunom gome 45 kBaptup. CKOJIBKO KBAPTUP HA KaXKIOM dTaxe?

0) JleBouku BeIpe3anu diaxku. Kaxaas neBouka Beipe3aia S ¢uiaxxkoB. CKOJIBKO

(bnaxkoB BeIpe3an 6 1IeBOUYEK?

B) [latp mManbuukoB caenanu nopoBHy 20 3akiagok Jyisi KHUT. CKOJBKO 3aKJIajoK

caenall KaXKAblii MaJIbYUK?

7. Beraucnu.

5-8+32 60—-3-3 (50-5):5

17+4-7 5-9-18 4 -(40-31)
24+3-8 72-4-8 3-(24 -16)
2-9+42 4-9-21 (42-38)-8
8. Pemu ypaBHEeHUA.

40 -x =35 x—30=52 x +46 =60

100 —x =30

9. Haueptu nBa orpeska: jyMHa mepBoro 6 ¢cMm, oH Ha 3 CM JIJIMHHEE, YeM BTOPOU

otpe3ok. Kakosa iimmHa BTOpOro orpeska?

10. Haueptu npsMOYTrOJIbHUK IJIMHOM 8 CM W IIMPUHON 2 cM. Beruuciam nepumerp

PSAMOYTOJIbHUKA.

Tema: IIpoBepouHasi padora no reme «Y MHOKEHUE U JICJICHUE) .

1. Haiigu yactHOoe umncen 27 u 3.

Haiinu npousBenenue uucen S u 8.
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2. Pemm mpumepsl.

32 4-5+5

55 7-3-1
63 16:4-3
84 15:3 +7

3. Pemm 3amauy.

B xop3une 0bu10 12 s1650K. VX paznoxuwnn Ha 3 Tapeiaku nopoBHY. CKOJBKO 070K
Ha | Tapenke?
4. Haueptu oTpe3ok AimHOM 8 cM. Pa3zaenu otpe3ok Ha 4 paBHBIE YACTH.

Yemy paBHa nanuHa 1 yactu?

Tema: Pemienue 3aa4 Ha JejieHHe 0 colep:kaHuI0.(3 yaca.)
1. 3anuiy KOMIOHEHTHI JACJICHHUS.
2. Hapucyii 9kpacHbix s1010K. Paznenu ux Ha 3 paBHbIC YacTH. 3alUIld IPUMED.
Hapucyit 12 cunux xkBagpatoB. Pa3nenn nux Ha 4 paBHbIE 4acTH. 3alMIIHA IIPUMED.

3. Pemu npumepsl.

56 45:5 8-5
4-9 28:4 6-4
3-8 27:3 7-3
4. Pemu 3amaun:

a) Bocempb 500Kk paznoxku mo 4 si010ka Ha Kaxayro Tapenky. CKOJIBKO HYKHO
tapenok? Hapucyii.

0) 12 xouder pazgenu 1Mo 3 MEXKITy HECKOIbKHMH pedsitaMu. CKOJIBKO pedsT
nopy4uian koHders1? Hapucyii.

B) 10 emouex mocaaum mo S5 €10YEK Yy KaXKIOro jgoma. Y CKOJBKHX JOMOB ThbI
nocaawi(a) éxouxku? Hapucyii.

5. Beruucinu.

17+11):4 (100 -55):5 36+14-18
40-7 -4 100 -45:5 62 -25+13
(39-25):2 (65-35):5 28:4-3
39-5-2 65-35:5 4-9:4
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. Pemm ypaBHeHus.
5-x=20 x-3=12 x:3=7 40:x=5

7. CpaBHH BBIpaKEHHUSI.

3:4%4-3 2:9*3-90 5-1%4-4
4-5*2-8 4-8*5-6 16:4*8:2
5-7*%4-9 4-7*%3-6 35:5*%40:4
8. Haueptu npsiMOYroJibHHUK, OfHa CTOpOHA KOTOporo 4 cm, a apyras Ha 2 cM

MEHbIIE. Bpruncim nepuMeTp npsMoyrojibHHUKA.

9. Haueptu nepBblii 0Tpe30K 1M 2 cM, BTOpoi — B 3 pa3a KOpode NepPBOro, a TpeTui
Ha 2 CM JIJIMHHEE, YEM BTOPOIL.

Tema: YMHOKeHHe IECTH M JeJleHHe Ha mecTh.(3 yaca)

1. 3anuiny yucia CJIOBaMU:

97, 58, 36.

2. 3aMEHH CII0KEHUE YMHOKEHUEM.
6+6+6+6+6 5+5+5+5 T+7+7
3. 3aMEeHU YMHOKEHHE CIIOKEHUEM.

5-7 4-6 3-8

4. 3anuiy ¥ 3alIOMHU TaOJIMILy YMHOXEHHUS ILIECTH.
6-1=6 6-6=36

6-2=12 6-7=42

6-3=18 6-8=48

6-4=24 6-9=54

6-5=30 6-10=60

5. 3anumm u 3anoMHU TaOJIHILy IE€JICHUS Ha IIEeCTb.

12:6=2 30:6=5 48:6=38

18:6=3 36:6=6 54:6=9

24:6=4 42:6=7 60:6 =10

6. Pemu 3anayu:

a) B nonbe3ne 30 kBaptup. Ha kaxnaom staxke mo 6 kBaptup. CKOIBKO 3Ta)xed B

nome?
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0) B cTonoBoii o6enaet 36 yenoBek. 3a KaKAbIM CTOJIOM CHUIAT 6 yenoBeK. CKOIBKO
3aHATO CTOJIOB?

B) Ha yOopky mKoJIBRHOTO JABOpa BBHIILIO 6 JEBOYEK, a MAJIbUYMKOB B 3 pa3za OoJIbIIIE.
CKOJIBKO JIETeH BBIILIO Ha YOOPKY IIKOJIBLHOTO ABOpa?

7. Bpruuciu.

25+3-4 42+6-7 68 +4 -8
30+4-5 53+5-6 75+5-5
26+3-5 18+6-8 51+6-7
17+7-6 34+4-3 64+4-9

8. Pemn ypaBHeHus.
6-x=36 24 :x=6 x:5=2 x-3=18

9. Haueptu otpe3ok nnuHOM 6 cM. IlpoBean oT 000MX KOHIOB 3TOrO OTpE3Ka
BEPTUKAJIBHO BBEPX OTpe3ku 1o 3 cM. CoennHM JIBE BEPXHHUE TOUKU ITUX OTPE3KOB.
Kakas ¢urypa nonyuuniace?

10. HauepTu npsiMOyrofibHUK, IIUPUHA KOTOPOTO 3 €M, a JJIMHA Ha 2 cM OOJIbIIIe.
Tema: YMHOKeHHE CeMU M JieJieHHe HA ceMb. (3 yaca)

1. 3anumm yncna nudpamu:

[IlecTh AECATKOB YETHIPE CAUHUIIBI, AECATh JECATKOB, BOCEMbJIECIT CEMb.

2. 3aM€EHU CIO0KEHHE YMHOXKEHHUEM.

T+HT+7+7+7 2+24+2+2+2+2 4+4+4+4

3. 15 uBeroB moctaBuiau 1Mo 3 IBETKA B Kaxayl Ba3y. CKOJBKO HYXHO Ba3z?
Hapucyii. 3anummm penieHue.

4. 3anumy 1 3alIOMHU TaOJIUILy YMHOXKECHHS CEMHU.

7-1=17 7-6=42
7-2=14 7-7=49
7-3=21 7-8=56
7-4=28 7-9=63
7-5=35 7-10=70
5. 3anumu 1 3anOMHH TaOIUILy AEJIEHUS HA CEMb.

53



14:7=2 35:7=5 56:7=8
21:7=3 42:7=6 63:7=9
28:7=4 49:7=7 70:7=10
6. Pemm 3agaum:

a) Ha 5 xanaroB npummian nopoBHy 35 myrosuil. CKOJBKO MYTOBHIl NPUIIMIA Ha
Ka)KJIbIA xanat?

0) B Marazun npuBe3nu 5 AIMKOB ¢ MaHJApUHAMHU U 3 AIIHMKA C aneIbcuHaMu, 1mo 10
KI' B KaXJI0M siiiike. CKOJIbKO BCEro KHJIOIPaMMOB (DPYKTOB IIPUBE3JIM B Mara3uH?

B) BuTs pemmn 7 cTonoukoB npuMepos, o 4 npumMepa B Kaxk oM. CKOIBKO
npumMepoB pemmni Butsa?

7. Beraucinu.

83-5-3 68—-7-7 (19-10):3
61-5-6 61-5-5 23-15):2
84-7-6 41 -4-3 (56 -20):6
51-5-7 72 -8-9 (90-45):5

8. Pemm ypaBHeHus.
7-x=42 x:5=4 48:x=6 x:3=27
9. HauepTu kBajzipat co cropoHoi 2 cMm. Halinu nepumerp kBajpara.

10. HauepTtu onun otpe3ok 14 cm, a npyroii B 2 pa3za Kopoye.

Tema: YMHO:KeHHE BOCbMU M JieJIeHHE HA BOceMb. (3 yaca)
1. 3anuimm yncna B MOPSIAKE BO3PACTAHUSL.
98, 63, 25, 48, 34, 79, 90, 81.
2. 3apucyil 1 3alUIlIN PELICHUE.

- 16 UpOKKOB pa3noKuiu NMOpPOBHY HA 4 Tapenku. CKONbKO MUPOKKOB MOJOKUIIN
Ha KaXIyI0 TapenKy?

- 15 a670k pazganu 1o 3 mTykd. CKOJIBKO eTel MOTyYHIu I0JI0KU?
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3. 3anuiny ¥ 3anOMHU TabIUILy YMHOKEHUS BOCHMHU.

8:-1=8 8:-6=48
8:2=16 8:7=56
8:3=24 8-8=064
8-4=32 8:9="72
8:5=40 8-10=280
4. 3anuiy U 3alIOMHHU TaOJUILy AEJICHUS Ha BOCEMb.

16:8=2 40:8=5 64:8=8
24:8=3 48:8=6 72:8=9
32:8=4 56:8=7 80:8=10

5. Pemn 3agaum:

a) YuurenbHMIA pa3zgasa 32 TeTpaau BOCbMM YY€HUKaM HOpoBHY. CKOJIBKO
TETpaJiel MOy KOKIbI yYEHUK?

0) Ha 3umy xo3siika 3arotoBuisia 7 0aHOK BUIIHEBOrO coka W 4 OaHKU CIMBOBOIO
COKa, Mo 3 yuTpa B Kaxaonl OaHke. CKOJbKO JMTPOB COKA 3arOTOBHJIA XO35HKa Ha
3umy?

L

B) MarasuH ObLI 3aKpBIT HAa PEMOHT (peBpajib, MapT U OJHY Heaeo anpesd. CKOIbKO
JTHEW Mara3uH He padoTai?

6. Boruucu.

8-8-34 100-8-5 38+8-4
80-8-6 28+12):8 8:-9-48
8-4+28 (36 +36) : 8 8-7+8:-2
100-8-9 8-7+24 8-8+8-5

7. CpaBHH BBIpaKE€HHUSI.

(16 + 13) * (16 — 13) 40 +18 * 30 + 18
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9+6+3)*(9+6)—3 16 +14*16 + 30
6+7)—-3*(6-3)+8 63 —20 *63 - 30
8. Pemm ypaBHeHHS.

36—x=15 x+25=45 42+x=70 x-24=40

9. HauepTtu Tpu oTpe3Ka: MepBbId OTPE30K IJIUHOU 4 CM, BTOPOWM OTPE30K — Ha 3 CM

JUIMHHEE MIEPBOT0, a TPETUN OTPE30K — HAa 2 CM KOPOYE BTOPOTO.
10. HauepTu npsiMOYroJibHUK, KBaJparT, TPEYroiabHUK, KpyT, Ky0. [lognumm ux.

Tema: YMHoO:KeHUE 1€BSITH U JIeJIeHUE HA 1eBATh. (3 yaca)

1. 3anuim yncia 1Mo Ha3BaHUIO.

JIeBSIHOCTO BOCEMb, IECTHAECAT TPU, COPOK OUH.

2. Paznaii 10 TeTpaneit nopoBHy nATH yueHukaM. Hapucyi.
3. Hanuim BeIpak€HUs ¥ PEIIU UX.

- Hemumoe 30, yactHoe 6. UeMy paBeH JEIUTEND?
- HactHoe 8, nenutens 5. Yemy paBHO aeaumoe?

- HactHoe 7, nenumoe 28. YeMy paBeH I€IUTEh?

- YMensbaemoe 36, pazHocTs 9. Uemy paBHO BbIUUTaEMOE?
4. 3anuiy v 3alIOMHU TaOJIUILy YMHOXKEHUS IEBSATH.
9-1=9 9-6=54
9-2=18 9-7=63
9-3=27 9-8=72
9-4=36 9-9=28I
9-5=45 9-10=90
5. 3anuimM v 3arOMHHU TaOIHILy ACJICHUS HA JIEBATD.
18:9=2 45:9=5 72:9=8
27:9=3 94:9=6 81:9=9
36:9=4 63:9=7 90:9=10

6. Pemu 3agauun:
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a) B ognom psiny pacter 9 kyctoB MaiguHbl. CKOJIBKO KYCTOB MaJMHBI B TPEX TaKUX
psanax?

0) Ha 9 cronax crost 72 Tapenku. CKOJIBKO TapesioK Ha OJJTHOM TaKOM CToJie?

B) Kuura crout 20 pybneit, a rerpaapr B 5 pa3 gemienie. CKOIbKO CTOUT KHUTA U
TETpaab BMECTE?

7. Beraucnu.

81:9-5 6:9+9-2 80-9-6

9:-6-9-2 (48+33):9 9:-5-9-2

100-9-7 9-(61—-54) 9- (72 -68)

100-9-3 36:9+9-6 86—-9-5

8. Pemu ypaBHEeHUA.

x:9=5 81:x=9 x-9=27 9-x=18

9. Permu mpumepsl y10OHBIM CITOCOOOM.

14+21):7 (27+3):6 (15+35):5

(20+20):8 (12+9):3 (15+35):5

10. lnuna npsitmoyroneHrka 13 cM, a mmprHa Ha § cM Kopoue. Beruuciau nepumerp
JTAHHOT'O MPSMOYTOJIbHUKA.

Tema: CBOiICTBO CTOPOH KBAIPaTa M NMPSAMOYI0JIbHUKA. (2 yaca)

1. 3anumm yKcia B NopsaKe yObIBaHUS.
15, 48, 56, 34, 27, 61, 79.

2. YBemnub 70 na 20, 36 Ha 14, 65 Ha 5.
VYmenbmu 50 Ha 9, 62 Ha 22, 36 Ha 14.
3. Pemm npumepsl.

24 1 4 48:6 54:9 7-8
67 9-9 88 30:5
27:3 36:6 72:8 42 :6
4. HauepTtu KBapat co CTOPOHOM 2 CM.
- 3anuiiy 1 3aroMHH:

Y keaopama ece cmopoHvl pasHbi.

5. HauepTu npsIMOYTOJbHUK JJIMHOW 5 CM U IIUPUHOM 2 CM.
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- 3anuIIy 1 3alIOMHU:

Y npsamoyeonvuuka npomueono.i0icHbvie CmopoHbl PaGHbIL.

6. Pemu 3agaun:

a) Manpunku npuHecad 45 OpexoB W pa3lajii UX IOPOBHY JEBATH JCBOYKaM.

CKOIBKO OpEXOB MOJIy4Yuiia Kaxaas 1eBOYKa?

0) Ha nepBoii nmonke crosnol 8 kuur, Ha BTOpoil B 3 pa3a MeHble. CKOIBKO KHUT
CTOSJIO HA JIBYX IOJKaX?

7. Berauciu.

4-3+38 5:9-27 5:-6+28
2:9+125 8:6-29 3-5+42
7-7+18 6-4+38 8-8-16

8. JlonojHu.
lomMm=...cMm 40 cm= ... 1M 6IM8CcM=...CM
10oMm=... c™Mm cm=...1M TdcM=...IM ... CM

9. Pemn ypaBHEHUS.
9-x=54 x-8=72 x:3=7 68 —x =43
Tema: Mepbl TJIMHBbI: MUJLJIAMETP. (2 Yaca)
1. 3anumm yncia cioBamu.
98, 76, 50.
2. 3anuviiy KOMIIOHEHTHI ACJICHUS U YMHOXEHUS.
3. 3anuiuy v 3arOMHHU:
B 1 cantumerpe 10 MUmmmeTpos.

1 ecm=10 mm
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4. Tloxaxu Ha muHEHKe 1 cm, 1 MM, 7 MM, 7 cM.

5. CpaBHu uucna.

lcm*1 mm 2 cM * 2 MM 10 MM * 1 cm
I MM *1cm 2 cm *20 mMm 3MMm *1cm
6. Pemu 3agauu:

a) CeMmbs yerom 3acymuia 6 kr Oenbix rpuboB, a 3acomuyia B 4 pasa Ooible.
CKOJIBKO BCEro KUJIOTPaMMOB TpHOOB 3arOTOBUJIN JIETOM?

0) B nepeBHe 28 nepeBsHHBIX IOMOB, a KaMEHHBIX B 4 pa3a meHbIe. CKOJIbLKO BCETO
JIOMOB B JIepEBHE?

7. Berauciu.
100-8-5 90-9-3 100-4-8 80-5-7
100-7-7 90-7-6 90-6-8 70-9-6

8. HauepTu npsAMOYroJIbHUK JUIMHON 7 CM M WIMPHUHOM 2 cM. Beraucnu nepumerp
9TOr0 NPSAMOYTOJIbHUKA.

9. Haueptu ogun otpe3ok 15 cMm, a npyrou B 5 pa3 Kopoue.

Tema: Mepbl JJIMHBI: CAHTHUMETP, AeHUMETP, MeTp. (3 yaca.)
1. IlpencraBp uKcia B BUAE CYMMBI Pa3psAHBIX CIaraeMbIX.
45, 81, 39.

2.Hanuimm npuMepsl U pelly HUx.
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- UactHoe 7, nenmumoe 21. Uemy paBeH AeIUTEIb.

- CymMa yncen paBHa 58, nepBoe ciaraeMmoe 26. Haitnu Bropoe ciaraemoe.

- IlepBblii MHOXKHUTEIb 9, BTOpOW MHOXKHUTEIb 8. UeMy paBHO Mpou3BeieHue?
- PazHocTe uncen paBHa 26, Beruntaemoe 35. Beraucnu ymenbiaemoe?

3. 3anuiiy yucina cioBaMH.

5cMm, 9 MM, 1 oM.

4. JIonOJIHH.

TCcM=... MM 5qnM=...cM 2CM 3 MM = ... MM
IM=...cM 60cMm=... 1M 4gM7cM=...cM
lomMm=...cMm 40MM=...cM IM=... 1M

5. Pemn 3agauu:

a) Manenbkoe mosioTeHlle ctout 9 pyoseir. CKOJIBKO HaI0 3aIuiaTUTh 3a 6 TaKux
noJjoTeHen?

0) JleBouka kymnuia 2 py4ku 1o 7 pyoJsiei 3a MTYKy U 2 TeTpajau 1mo 3 pyosts Kaxas.
CKOIBKO JIEHET 3aIiaTuia JEBOYKa 32 BCIO MOKYIKY?

B) Mama ucnekna 20 mUpOXKOB € MOBUJJIOM, a C KapTOUIKOM B 2 pa3za MEHbIIE.
CKOJIbKO BCEro MUPOKKOB HCIEKa Mmama?

e A

S 3

e

~— %)

6. Berauciu.

64:8-6 38+72:8 100-7 -4
49:7-4 45+81:9 100-6-5
80:8+23 39+72:9 100-9-7

7. Pewn ypaBHEHUs.
30:x=6 x:5=9 x-9=72 100 —x =78

8. Haueptu omun otpe3ok 13cm, a apyroit — 1 aM. Kakoil oTpe3ok niauHHEE W Ha
CKOJIBKO?
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9. Haueptu mnpsAMOYrodbHUK JIUHOW 6 cM © mupuHOM 2 cMm. OO603HaYB
MPOTUBOMOJIOKHBIE CTOPOHBI OJJUHAKOBBIM 1[BETOM.
Tema: KonrpoibHas padora «TadnuuHoe yMHOKEHHE U TeJICHUE.

1. Petu mpumMepsi:
33 72:9 81:9
2:8 27:3 20:10
6-5 32:8 35:5
2. TlocTaBb OPSAIOK JEHCTBUN U PEILId IPUMEPBI:
44 - (6 - 3) (60-52) - 3-18
75- (28:4) 3-(30-23)-16

3. Cpasnu. I[loctaBs 3Haku >, <, =.

3:-5*%26-4 27:9 *36:9

5-8*34+6 4-7*8-2
4. Pemu 3a1a4y:
B 300napke Obuto 20 OenbIX KpOJMKOB, a YEPHBIX B 4 paza MeHblIe. CKOJIBKO BCEro
KpPOJIMKOB ObLIO B 300MapKe?

5. Haueptu mnpsMOyroibHMK cO cTopoHamMu 3 cM U 5 cm. Haitam nepumerp
IPSIMOYTOJIbHUKA.

Tema: IloBTopenue. TabuuHoe yMHOKeHHE U AesieHHe. (3 yaca)

1. PaccraBp 8 yaiiiek, mo 2 Ha Kaxpii croi. Hapucyii.

2. Haueptu otpe3ok B 14 kietok. Pa3nenu ero Ha 2 paBHbIE YaCTU. 3alUIlK PUMEDP.
3. Pa3noxu 12 nupoKoB MOpOBHY HA TpH Tapenku. Hapucyii.

4. Pemn nmpuMepsl.

5-7 48:6 9-9 56:8

9-3 72 :8 8-4 42:7

6-9 40:5 3-7 64 : 8

5. Pemm 3apavu:

a) C omHoit rpsiaku coopanu 30 Kr moMuaopoB, a ¢ apyroi — 50 kr. Bce momumopsl

pasnoKWIM B 8 AIMKOB. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB IIOMHUIOPOB B KXKOM SIIIUKE?
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0) B mxonbpHOM cany 26 s16710Hb, BUIIICH Ha 28 Ooublie, 4eM s0JI0Hb, a TPy B 6 pa3
MeHblI1Ie, yeM BHIlIeH. CKOJIBKO B Caay IPYLIEBBIX J1€PEBHEB?

B) B Tpex aBroOycax exano 68 nmereil. B mepBom aBToOyce exano 25 nereil, a BO
BTOPOM aBTOOYCE — Ha TPU YesloBeKa Oosblile, 4ueM B repBoM. CKOJIbKO JeTeil exano B
TpeTbeM aBToOyce?

6. Berauciu.

72—-64:8 36+ (50-13) 81:9-5
(37+5):7 25:5-9 64:8 -7
63:9-8 72:9-4 42:7-3
75-32:8 8-(92-86) (56+7):9
7. CpaBHH.

64:8*54:9 8:8%42-42 6-8%9-5
6:1*6-1 5-4*%3-7 8:-0*0:8

8. Pemm ypaBHeHHS.

x—18=65 90:x=10 x-6=42

9. InuHbI CTOPOH PSIMOYTOJIbHUKA paBHbI 6¢M U 4cM. Haiiau ero nepumerp.

10. Haueptn mnpsMOYroJpHHK, MPOBEAW MPOTUBOMNOJOKHBIE CTOPOHBI Pa3HBIM
LIBETOM.

Tema: IloBTopenue. Pemenue 3a1a4 u3y4eHHbIX BU10B. (3 1yaca)
1. 3anuiy yrcna cioBaMmu.
86, 59, 37.
2. 3anuim KOMIIOHEHTHI JEJCHUS! U BHIYUTAHMUSL.
3. 3anumu yucia B NopsaKe yObIBaHUS.
16, 58, 34, 95, 77, 61, 20.
4. Pemn mpuMepsl.

4-6 64 :8 81:9
7-9 45:5 54:6
8-4 30:6 90:9
5

. Pemm 3agaum:
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a) B marammy OmOmmotexy mocetmwsio 9 merel, a B cy0OoTy B 3 pasa Ooiblie.
CkoJpKO AeTeil moceTuiao OnOAMoTeKy 3a Ba JHS?

0) Ha yb6opky xaprodens npunuio 36 mMaabuukoB U 24 nepouku. OHU pa3aeaninch
Ha 6 paBHBIX Opuraa. CKoJIbKO YesloBeK ObLIO B KaXK10M Opuraje?

B) Mama kynuiia 4 M JieHThI 1o 8 pyosieit 3a MeTp. CKOJNBKO JIEHEr 3aIiaThiia MaMma
3a JIEeHTY?

6. Bpruucinu.

25+5-7 50+6-6 100-9-9
38-6-5 39-9-4 97-8-7
14+7-6 49 +4 -8 20+7-7

7. Pemm ypaBHEHUS.

56:x=8 x:7="7 x-6=42 4-x=20

8. Haueptu onun otpe3ok 9 cm, a apyrou 50 mM.

9. Haueptu kBagpart co cropoHoi 2 cMm. Haiinu nepumeTp KBaapara.

10. HauepTu npsiMOYroiabHUK AUHOM 7 CM M IIMPUHOW HA 5 CM KOpoue.
Tema: IloBropenue. Taduuua yMHOKeHUs U JeTCHUS.

1. 3amumm yncna cinoBamu.

79, 46, 38.

2. IlpeacraBb uKciia B BUJI€ CyMMBI pa3psIHbIX ClaraeMblX.

52,87, 91.

3. Pemn npumepsl.

84 9-8 63:7

7-6 6-9 81:9

5:9 3-4 36:6

4. Pemm 3amauy.

Y Hanu 610 72 opexa. OHa pasnana 9 mpeBoukam 1o 4 opexa Kaxaou. OcTanpHbIC
opexu ocTtaBuiia MasibunkaM. CKoabKo opexoB Hanst ocraBuna manpunkam?

5. Beraucom.

100-5-6 6-9-26 70:7-10-1
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100-7-6 6-8-16 35:7+8-7

6. Pemu ypaBHEeHUSI.

40:x=8 x:2=8 X-6=36 x-24=42

7. HadepTu mpsAMOYTOJbHHUK JJIMHOM 7 CM W IIMPUHOW 2 cM. Bhrumcin nepumerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

Tema: YMHoOKeHHE U 1eJieHHe Ha 1.
1. 3anuim yncna uudpami.
BocembaecsT mecTb, BOCEMHAAIATh, BOCEMb.
2. 3aME€HH CI0KEHUE YMHOKEHUEM.
3+3+3 5+5+5+5 1+1+1+1+1+1

3. Pemu npumepsl.

6- (28 - 27) 8: (20 - 19) 10 - (69 — 68)
9-(32-31) 5: (45 — 44) 9: (97 - 96)
8 - (65 — 64) 6: (16— 15) 2-(87-86)
7 - (90 — 89) 4: (31— 30) 7:(2-21)

4. Pemu 3amauu:

a) Ha pyOamky pacxomxyercs 1 m TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKaHU MOILLJIO Ha &
pyoOariex?

0) Pebsara mocagumm 10 KycTOB 3eMIISTHUKH, a KIIyOHUKHU B 3 pa3za Oosnbie. CKOJIBKO
BCET0 KYCTOB SITOJI ITOCA WM pedsita?

5. Beraucnu.
58 +12 - 36 76 —49+ 24 100 -57-18
46 + 25 - 18 98 — 56 + 30 29+ 48 + 17
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6. Haueptu nyu, npsimyto u orpe3ok. [loanumm ux.

Tema: YMHOKeHHE HYJIsl. YMHOXeHHe Ha HYJIb U T€JICHUEC HYJISA.

1. 3aMmeHn YMHOXKEHHUE CIIOKEHUEM.
1-3 3-5 0-4
2. Pen mpuMepsl.

0-6 0:5 (12-5)-0
0-8 0:7 0-(5+4)
0-7 0:9 (12+8)-0
3. 3anuiy 1 3alIOMHHU.
Jlenump Ha Hy1b Heb3A.

4. Pemn 3aaun:

a) Ha 8 onnHakoBbIX Mm1aTeeB nmouuio 16 M curua. CKOIbKO METPOB CUTLA HYKHO Ha
1 nnarse?

0) B Oyder npusesnu 8§ kopobok koH}ET, 10 9 KT B Kaxa0i. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB
KoH(beT nmpuBe3nu B Oyder?

5. Pemu ypaBHeHUs.
20:x=5 x-8=48 97 —x=159

6. Haueptu nepBbiii oTpe3ok 11 cM, BTOpoit Ha 3 ¢cM KOpode MEepBOro, a TPETUl — B 2
paza Kopoue BTOPOro.

Tema: YMHoOKeHHE CyMMBbI HA YUCJI0. (3 yaca)
1. 3anumm yuciia coBaMu.

67, 29, 51.

2. 3anumm yncna mudpamu.
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OI[I/IH ACCATOK TpU CAWHHUIBI, JBa ACCATKA IABC CAWHHUIBI, TPU ACCATKA YCTBIPC
CAUHUIIBI, CEMb ACCATKOB IICCTh CAMHMUII.

3. [IpencraBb uncia B BUJE CYMMBI pa3psaHbIX CIaraeMblX.
16, 42, 61, 79.
4. Pemn mpuMepsbl pa3HbIMHU CLIOCOOAMM.

5+4)-3 8+1)-5 2+6)-5
4+4)-2 3+3)-4 6+1)-4
5. Beruucnu cambIM y100HBIM CITIOCOOOM.

2+8)-4 1+7)-2 6+4)-5
(1+3)-5 (7+4)-6 3+7)-8
6. Pemu 3agaun:

a) Ha wusroroBnenme canderku monuwio 3 KpacHBIX MOTKA HUTOK M 2 YEpPHBIX.
CKOJIbKO MOTKOB HUTOK ITOTPEOYETCs 111 U3TOTOBIEHUS S5 TakuX caideTok?

@

0) Tonsa xyrmun 2 anp6oMa 1o 9 py6neit u kapangamu 15 pyonei. CKOIbKO CTOUT BCA
MOKYyIKa?

B) B cany cobGpanu 2 Kop3uHbI KPaCHOW CMOPOAUHBI M 5 KOP3UH YEPHON CMOPOIUHBI.
CKOJBKO KHJIOTPAMMOB KpacHOW M 4YE€pHOM CMOpPOAMHBI coOpaiii B caly, €Clid B
KaXXI0M KOp3UHE OBLJIO 1O 7 KI' CMOPOAMHBI?

7. Pemm ypaBHEHUS.

7-x=63 72 :x =28 X:7=5 Xx:9=6

8. JlonojHu.
IM=...cMm 40 cMm= ... 1M 3aMm9cmM=...cM
70 MM = ... CM S5SoM=...cM cMSMM=... MM
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9. Haueptu KpacHbIil 0Tpe30K 9 cM, a CUHUH B 3 pa3za KOpoye.

10. HauepTu xBazgpat co cropoHoit 1 cMm. Haligu cymmy JUIMH BCeX CTOPOH.

Tema: Pemenue 3a1a4 Ha yMeHbIIEHUE YU CJIA B HECKOJIbKO pa3. (3 yaca)

1. ITpopomku YMCIOBOM pS/I.

6,12,18, ..., ..., ...,....,42
8,16,24, ..., ..., ...,...,64
7,14,21, .., ..y oty ..., 56

2. 3aM€EHU CIO0KEHHE YMHOXKEHHUEM.
8+8+8+8+8 4+4+4+4 1T+7+7

3. Beruuciu ynoOHbIM CIIocOOOM.

8+39+12+21 65+7+5+23
6+17+14+3 38+19+2+1
28+27+2+3 56+25+4+5

4. Pemu 3amauu.

a) B marasune 3a nenn nponmanu 48 Terpajei, a octaioch B 6 pa3 MEHbIIE, YeM
npojianu. CKOJIBKO BCETO TETpajieil ObLIO0 B Mara3uHe J10 POoaaku?

06) YV wmambumka Obuio 12 Gembix romyoeir u 6 cepwix. ['omyOm xuimm B ABYX
rojayosTHAX NopoBHY. CKOJIBKO TOIy0el B KaKI0M romyosiTHe?

B) B oBoIHOI Mara3un npuesnu 4 suuka sioJok 1Mo 9 Kr B KaXKJA0M, a areabCHHOB B
6 pa3 MeHblIe. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB arleJIbCUHOB IPUBEIIY B Mara3uH?

5. Pemm npumepsl.
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3+4)-5 (6+4)-5 (1+9)-4
(7+3)-6 (1+8)-2  (2+8)-9
Q+4)-3  (2+2)-4  (6+1)-8
Q2+3)-5  (6+1)-8  (5+4)-7

6. Pemu ypaBHEHUS.

8-x=16 x:3=9 Xx+18=42 56 —x =38

7. CpaBHu.

5cm 3 MM * 60 Mm 6 cM 9 MM * 69 MM 3 cMm SmMm * 38 MM
8 1m4 cm * 82 cm 3am2cm *23 cMm 24 cm *2 im 4 cMm

8. HauepTu 10MaHyro JIMHUIO, COCTOSIIYIO U3 4 paBHBIX MO JUIMHE 3BeHbeB. Haiiau eé
JUTUHY.

9. Haueptu Qurypy kak Ha uyeprexe. CKOIBKO TPEYrOJIbHIUKOB Ha YepTexe?

Tema: /leienue cymmbl HA uncia0.(3 yaca)

1. Paznoxu B 1Be KOpoOKH MMOpoBHY cHavana 10 kpyros, 3atrem 12 kpyroB. CKOJBKO

BCETr0 KPYIroB B KaxA0i KopoOke? COocTaBb U pelIu mpumep.

2. Bo3pMu 6 KpacHBIX TPEyroJibHUKOB M 4 CcHHHMX. Pa3noXxu HX NOPOBHY B JIBE

KopoOku. CocTaBb U pelIu npumep.

3. Bo3pmu 4 kpacHbIX KapaHpaama U 6 cuHux. Pa3nail ux mopoBHY ABYM peOsiTam.

3anuiny npuMmep.
4. Pem mpuMepsl.

(4+6):2 (6+9):3 (4+8):4
(8+4):3 (3+5):2 (7+5):2
(7+8):3 (9+3):3 (9+9):6
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(10+8):9 ©9+1):2 (8+6):2

5. Pewmn 3apayu:

a) Xo3giika BeiMbLIa 12 510510k 1 8 rpyml. Bee GpykThl 0Ha paziioxkuia MOpOBHY B 2
Ba3bl. CKOJLKO (DPYKTOB B KaXK101 Baze?

0) B urpe yuactBoBano 32 aeBouku u 48 MaibuukoB. OHU pa3IeIMIIMCh Ha 8 PaBHBIX
oTpsi1oB. CKOJIBKO Y€IOBEK ObLIO B KAXKJIOM OTpsae?

B) Jletu Hanum B jecy 3 maci€Hka, a MOJOCUMHOBUKOB B 4 pa3a Oosbiie. CKOJIBKO

rpuOOB HAIILTU JIETU B JieCy?

6. 3anosHu TAOJIUITY.

a 18 15 12 16 20 14

b 3 S 2 8 4 7

a:b

7. Pemm ypaBHEHUSL.

40 -x=32 81 -x=28&0 42 +x =50 28 +x =31

8. CpaBHu.
3cMm S MM *35 MM 2 cM 4 MM * 42 mm 73 cm *7 oim 3 cMm
7omMm6¢cMm * 8 om laMm9cMm * 15 em S5cM8MM *6cm 1 Mm

9. Haueptu nepBblil oTpe3ok 1M 5 MM, a BTOpO Ha 5 MM KOpoOUe.

10. InuHa npsiMoyrosnbHUKa 9 cM, a mupuHa B 3 paza Kkopode. Berauciau nepumerp
ATOr0 MPSAMOYTOJIbHUKA.

Tema: Pemenune npumepos Buaa: 45 : 5 -2 (3 yaca)
1. 3anuimm yucna cioBamu.
84, 39, 70.
2. IlpeacraBp 4ncIiia B BUJI€ CYMMBI pa3psIHbIX CJIaracMblX.
65, 27, 19.
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3. 3aMEHN YMHOKEHHUE CIIOKEHUEM.
7-8 6:4 9-6

4. Pemin mpuMepsl.

27:9-1 32:4-3 28:7-9
36:6-5 49 :7-5 56:7-6
32:8:7 24:8-7  81:9-3

5. Pemn 3agaun:

a) B 3aropomusbrii marepp aBTOoOyC mMpuBE3 42 YenoBeKa, OCTaJbHBIX MPHUBE3NN B
Tp€X MamuHax 1o 4 yenoBeka B KaxJ0il. CKONBKO BCEro 4YelOBEK IMPHUBE3NU B
3aropoJIHbIN Jarepb?

0) Xozsiika kynuia 18 kr orypioB. OHa MOJ0XKUIIA AJIs 3aCONKU B 4 OaHKHM MO 3 KT
orypiioB. CKOJIbKO KAJIOTPaMMOB OTYPIIOB OCTAJIOCh?

B) B nByx kopoOkax 40 mokonanHbix koH(peT. CKOIbKO KOH(ET B MATH TaKUX

KOpoOkax?

6. Pemn ypaBHeHuS.

40+x=44 T71-x=18 20+x=4I 56 —x =33
7. Peru mpuMepsl yI0OHBIM CITOCOOOM.

(6+8):7 (27+3):5 (48+16):8

14 +21):7 (15+35):5 (25+17):7
(18+12):6 (20+20): 8 (12+9):3
(27+3):6 (15+5):5 (23+9):4

8. Haueptu nomanyro nuHuIo U3 5 3BeHbeB. Haiinn e€ nmny.
9. Haueptu 0Tpe30K, 1JIMHA KOTOPOTo 8 CM 5 MM.

10. HauepTu Takyto xe ¢urypy. [locuntail CKOIBKO TaM TPEYroJIbLHUKOB.
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KonTposbnasa pabdora
1. Pemm nmpumepsl
81:9-7 8:-9+8 12-0:4
32:4-6 7-3+7 0-9:3
49:7-8 6:9+6 16:2:1
2. Pemn ypaBHEHUS
x"2=18 56:x=17
3.Pemmm 3amauy

Ha6op u3 6 onuHakoBbIX Kapanpaaiieir ctouT 18 pyOned. CKOJBKO CTOAT 2 TaKuX

Habopa?

4. JIOIOJIHH.

6 cM = MM 8 IM= cM
S5M= oM 1 1M = MM
3aMm4cM = cM S5M2 M= M
96 oM = M 1M 78 cM= 1M CM

5. HauepTu nepBbIii 0Tpe30k 1 1M 2 cM, BTOpOl — B 3 pa3za KOpOoY€E NEPBOTO, a TPETUI

Ha 3 CM JUIMHHEE BTOPOTO.

Tema: Pemenue 3a1a4 Ha HAX0KAeHUE CYMMBI. (3 4yaca)

1. JlonoysiHu 4KUCIIOBOM psif.

42,45,48, ...y oty ity e

76,771,606, ..., ..., oo\, ...

2. 3anuiy 4yucia ciIOBaMHu.

68, 49, 51.

3. 3aMEHU CIOXKEHUE YMHOKEHUEM.

3+3+3+3 6+6+6+6+6 9+9+9+9+9

4. Pemu 3agaun:

a) B ogHoMm smmke 65 Kr medeHns, a B ApyroMm — Ha 15 kr Gosbme. CKOJIbKO

KHJIOIrpaMMOB IICUYCHBA B IBYX ﬂHlI/IKaX?
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0) LlxonmpHuku Beipe3asnu 10 3BE3mOUEK, a ¢uiakkoB — B 5 pa3 Oousbiie. CKOJIBKO

Bcero (Uryp BIPE3aIH MIKOJIbHUKH?

* A
= x
™K -

B) B camy mocamunmu 24 xycra oOnenuxu, a KpacHOM CMOpPOJIMHBI Ha 9 KycTOB
6ompb1re. CKOJBKO BCETO KYCTOB MOCAUIIH B cay?

5. Pemm npumepsL.

33-6-5 19+56:7 90 -8-6

19497 27+54:6 72-6-6

43-9-3 72:9+34 52+6-7

57+4-6 64 :8+23 19+7-4

6. 3amMeHU JeiCTBUE CIOKEHUST YMHOKeHUEM. CpaBHU.
6+6*4+4+4 5+45+5*3+3+3+3+3
7+7+7*6+6+6 8+7*5+5+5+5+5
9+9+9*7+7+7+7+7 3+3+3+3*8+8+8

7. Pemm ypaBHEHUS.

45:x=9 x:8=72 x—35=37 56 +x =100

8. Haueptu Tpu oTpeska: mepBblil JIMHON 7 ¢M, BTOPOH — 5 CM U TPETHUIl — IIUHOMN 4
cM. Ha ckonbKO nepBbIil OTPE30K JIIMHHEE BTOPOr0, IJTUHHEE TPETHETO?

9. lnuHa npsimoyroisHuKa 12 cMm, a mmpuHa B 4 pa3za kopoue. Brrunciu nepumerp

PSAMOYTOJIbHUKA?
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Tema: Pemenue 3a1a4 Ha HaAX0KAeHHE OCTATKA. (2 yaca)
1. 3anumm yncna uuppamu.
Copok TpH, IE€BATHAILATH, CEMbBJIECAT BOCEMb, IIATh AECATKOB.

2. 3anuiiyi KOMIIOHEHTbl YMHOXKEHUS U JEJICHUS.

3. CpaBHu:

3amMm3cm *2 1M 3 oM lem 5 MM * 15 MM
I am5cm *20 cm 3cm7 MM *5 cm
1 7ecm* 1 oM 7 cMm 76 MM * 6 cM

4. Pemin mpuMepsl.

5-6+64:8 18:9+37 31-56:8 ©64-3-4 8-2+72:8
9-4-28-7 16-80:8 23-49:7 68-9°5 4-8+21:3

5. Pemm 3apauu:

a) Y Mumu 6si10 80 pybsiedt. OH Kymuil moKodaaky 3a 18 pyOneit u neuense 3a 12
py6neii. Ckonbko pyoieir octaiocs y Mutm?

0) B nerckuit caa muist mojenok npuBes3u 9 HabOpoB KapTOHA, 2 HAOOPOB IIBETHOM
OyMmaru B 3 paza Oosibliie. 3a Mojiaroja ucnoiab3oBayiu 29 HadbopoB. CKoJbKO HAOOPOB

OCTaJI0Ch?

6. Pemn ypaBHeHUs.

x+19=42 54 +x=82 17-y=9 y—28=70
7. Pemm mpumepsl U clienan MpOBEPKY.

48:6 24:8 15:3

12:4 21:7 0:9

8. Haitnu mepuMeTp npsMOyroJibHUKA, €CJIM €ro IMHMpUHA paBHA 4 cM, a JJIMHA — B 2
paza OoJibIIIe.

9. HauepTtu aBa oTpe3ka: AJMHA MEPBOToO 8 CM, a JUIMHA BTOPOro B 2 paza MEHBLIE.
Ha ckonbKkO CAaHTUMETPOB JUIMHA MEPBOTO OOJIBLIE AJTMHBI BTOPOro?
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Tema: Pemienne npumepos Buaa: (15 + 35) : 5 (3 yaca)
1. 3anumm yncna cioBamu.
98, 65, 27.
2. 3anuuy KOMIOHEHTHI CII0KEHUS! U BBIYUTAHUS.
3. CocTaBb NpUMEPHI U PELIN UX.

30 yBennuuTh Ha 8§,

68 yMEHBIIIUTH Ha §.

Haiinu paznocts 53 u 6.

Haitnure cymmy 50 u 24.

ITepBoe cnaraemoe 45, Bropoe 32. Halinu cymmy.

K 73 nmpubaButh 2 necstka.

4. Pemin mpuMepHl.

(15+35):5 (48 +16): 8 (47+25):9

(17+19):4 (23+19):7 (18+36):6

(55+26):9 (18+6):3 (27 +18):5

5. Pemm 3apavu:

a) B mectu smmkax 54 kr mopkoBH. CKOJBKO SIIUKOB TMOHAJAOOUTHCS, YTOOBI
pa3nokuTh 36 KT MOPKOBU?

0) Jeram kynunmu 4 Habopa kapaHmamieil mo 6 MITYyK B KaXAOM M CTOJBKO XKe
HabopoB 1o 10 mTyk B kax oM. CKOJIBKO BCETO KapaHaliel Kymuian?

B) B mapke mocamunm 9 smm, kn€HOB — Ha 3 nmepeBa Oombie, a 6epé3 — B 3 pasa
MEHbIIIe, YeM JIUI U KIEHOB. CKoIbKO Oepé3 mocaauiiv B napke?

6. CpaBHU BEJIMYMHBI.

1 m* 100 oM 89 MM * 9 m 3am3cMm * 33 MMm
6 M * 60 oM 8 M * 80 MM 72 MM * 8 cM
6 1M 3 cM * 6aMm 4 oM * 40 cm [2cm* 12 M

7. Beraucinu.
70-(23+7) 3:6 27:3 49:7
(15-8)+6 27 18:2 72:8

(56 —28)+43 9-9 64:8 54:6
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8. Pemu ypaBHEeHUA.

xt14=061 x—54=19 27:y=9 x:3=9

9. Haueptu 3 otpeska. /lyinHa mepBOro orpe3ka paBHa 5 ¢M, BTOPOWM OTPE30K - HA 3
CM JUIMHHEE, IIEPBOTr0, a TPETHI OTPE30K - B 2 pa3a KOpode BTOPOro.

10. [upuHa npAMOyroJbHUKa 2 CM, JJIMHA MPSAMOYroJibHUKAa — B 3 pa3a OoJjblie.

Bpraucnu nepuMeTp JaHHOIO NPSIMOYTOJIBHUKA.

Tema: Pemienune npumepoB Buaa: (49 - 42) - (15 - 9) (3 yaca)
1. JlonoysiHu 4KUCIIOBOM psif.
34,44,54, ..., ...y ity e
87,79, T1, oy ey ey e
2. Paznenu Ha 4 cnenyromue uncna: 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32.
3. IIpencraBbTe yncna B BUJE MPOU3BEACHUHN ABYX OJJHO3HAYHBIX MHOKHUTEIICH.
45,24, 14,32, 21, 35, 42.

4. Pem npuMepsl.

90-6-6+29 90-7-5+26
6 - (54 -47) 5-(62-53)
(60-59)-(4-8) (40-39)-(6-9)

5. O603HaYbTE MOPSIAOK ACHCTBUM U BBIUYUCIIH.

18 -9 -63:9 54:9-32:8 17 -8-4-7 63:9-54:9
13:5+9-4 3-16+7-5 14-4+8-3 6-8+17-3

6. Pemm 3a1aun.

a) IlupxoBoe mnpeacraBieHUE CMOTpedau 23 MaiabyuKa, a JEBOUYEK Ha 4 OoJbIIe.

CKOJIBKO BCEro ,ZIGTGI?I CMOTPCIIN MUPKOBOC HpCI[CTaBJ'ICHHe?
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0) Ons cobupaer kaneHaapu. Bce kajneHmapu oHa  pa3ioXuia B JBa aipbboma. B
0ombII0M Ha 9 cTpaHull Mo 6 KaJleHJapeil Ha KakIyl0 CTpaHUIly U B MaJeHbKUN Ha 4
CTpaHUIBI O 3 KaneHaapsa Ha Kaxayro. Ckonbko kanenaapen y Omu?

B) /i m3rotoBneHust manok pedsra mpurotoBwin 50 muctoB Oymaru. OHH crenanu
8 mamok, pacxoays Ha Kaxayro 1o 4 nucta Oymaru. CKOJIbKO JIUCTOB Oymaru y peost
0CTanoch?

7. CpaBHu:
46 +14 * 46 + 15 38+12*12 +39 31-5*19+38
T+7+7+7*7+7+7 5+5+5*5+5 9+9*9+9+9

8. Pemn ypaBHeHHS.
x+26=284 70 :x=10 5-x=50 78-x=13
9. Haueptute npsiMOYToJIbHUK CO CTOpOHamMu 5 ¢M u 2 eM. Halinute ero nepumerp.

10. Haueptu nBa orpeska: mimHa neporo 10 cM, a giauHa BTOPOro B 5 pa3 Kopoue
NEPBOro OTpE3Ka.

Tema: Mepbl JJIMHBI: CAHTUMETP, MUJLJIUMETP, AeHUMeTP, MeTP, HX
cooTHomeHus. (3 yaca)

1. Pacnionou yucna B NOpsAKE BO3pacTaHUS.
100, 25, 78, 41, 98, 34, 15.

2. HpeI[CTaBB 4Yuciia B BUIAC CYMMBI JIBYX CJIaIraCMBbIX.

56, 38, 45, 27.

3. YMHOXb Ha 8 CIeAYyIONIME YHUCIIA:

4,7,9,5,3,6.

4. JIOIOIHY BBIPAKEHMUS.

Im=...cm IlmM=... 1M lmm=...cMm
I omMm=... MM lemM=... MM 6cM=... MM
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5. CpaBHu.

4m 60Mm * 500m TMM...2cM 3aM 4eMm * 43 cm
I1M*6am 3cm4 MM ¥4 em lem * 8mMm
4M2 oM *42 om 2cm 4 MM * 3cm 18 MM * 2cm
2cM * 8 Mm 8 M * 1m ™ * 700Mm

6. Pemu 3agauu:

a) AKTOBBIN 3aJ1 OCBEIIAET 6 JIOCTP MO 8 JaMIIOYEK B KAXKJIOH, /1a elle 7 JaMIIoueK
HaJ creHor. CKOJIBKO BCEro JIaMIIOYEeK OCBEIIAST aKTOBBIM 3a1?

0) Habop kpacok crout 48 pyOieit, a Terpaabr B 8 pa3 JelieBiie, YeM KPaCKH.
CKOJBKO JICHET HaJI0 3aIUIaTUTh 3a HA0OP KPacoK M OJIHY TETpaab BMecTe?

TETPALL

B) llIkonsHuku mocanunu 4 psaa 5608 o 10 nepeBbeB B KakaA0M psay U 3 psaa
ciuB 10 9 nepeBbeB B KaxaoM psay. Ha ckonbko Oosbiiie mocaauian siOJ0OHb, YEM
cnuB?

7. Bpruuciu.

75-32:8 63:9-5  72-48:8
7-(92 - 84) 42:7-3  25:5-9
(28+7):5 32:8-7  36:6-8

8. Pemm ypaBHeHus1.

72:x=8 42:x=7 9-x=81

9. Haueptu npsiMOyroiibHUK cO cTopoHamu 6¢cM u 4cM. Hadinu ero mepumerp.

10. [JnuHa npsmoyroipHMKa 8 CM, a IIMpUHA B 2 pa3a MeHbLIE. Bpramcioure

IICPUMCTP 3TOI'O IMIPAMOYI'OJIbHHKA.
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11. Haiiqute mepuMeTp KBajapara cO CTOPOHOM 3 cM.

Tema: KonrposbHas padora

[E—

. Pen mpumepsr:

2-8 48 :8 9:3

4-4 36:6 5-8

7-6 81:9 5:9

2. Beruucim, noctaBb NOPSIAOK JECUCTBUM:
32:4-5 (23+26):7 6-3:2
20:(12-8) 35:(4+3) 18- (20 -19)
3. Peuu ypaBHEHUS:

5-x=15 x:9=7

4. Pemu 3aauy:

B kopobOke 0b110 24 KT neveHbs. Ero pasnoxunu nopoBHy B 4 smuka. CKOJBKO KT
neyeHbd B 1 sumuke?

5. Haiigu yactHOe uncen 36 u 4.
Haiinn npoussenenue yucen 7 u 8.

6. Haueptu npsmMoyroibHHK co cTopoHamMu 6 cMm u 3 cM. Haiinu mepumerp 3TOro
MPSIMOYTOJIbHUKA.

Tema: Pemenue 3aga4 Ha yBeJIJMYEeHHE YHMCJIA B HECKOJIBKO pa3. (2 yaca)

1. IlpencraBp uncna B BUAE IPOU3BEACHHS ABYX MHOKHUTEIIEH:
60, 54, 48, 35, 24, 15.

2. 3amnuimm 4yucia CJIOBaMHU.

96, 84, 53.

3. 3anonaHu npoIyCcKH.

8cM= ... MM 5M 6aM=...IM
61M= ... cM 75MM= ...CM...MM
OM= ... 1M 67cM= ...IM...CM
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4. Pemu 3amauu:

a) B manenbkoM akBapuyMme IiaBajio 7 peIOOK, a B OOJIBIIIOM akBapuyMme - B 2 pasza
oombie. CKOIbKO PHIOOK IJIaBAJIO B OOJIBIIIOM aKkBapuyme?

0) ['pynmna mkoJsHUKOB pasMecTusiach B 2 karepax mo 10 4enoBek B KaXJIoM U B 3

JIOJIKaX 1Mo 5 4esioBek B Kaxaou. Ha ckoimbko OoJibllie 4esIOBeK ObLIO B KaTepax, yeM

B JIOJIKaX?

5. CpaBHu.

4.8*3-7 9-4*4-9 5-4 %37
4.5+4.2%4.6 7-7-7-2*%7-9 6:-8 *9-5
6. Beraucnu.

63:7-4 15:3-9 21:3-8 45:5-6

24 .47 94:9-8 28:4-9 32:8-4
49:7-5 14:2 -4 54:6-7 27:3-95

7. J1OTOJTHA BBIPAKEHUS.

8cM= ... MM 67cM= ...IM...CM

61M= ... CM SM 6aM=...1M

OM= ... 1M 75MM= ...CM...MM

8. Haueptu npsiMOYyroJibHUK, IJIMHA KOTOporo — 4 cm, a mupuHa — 5 cMm. Haiinu ero
MIEPUMETP.
9. Haueptu nepBbiit 0Tpe30K 12 ¢M, a BTOpoi B 4 pa3a Kopoue.

Tema: [loBTopenue. Apudpmerndeckue neiicreusi B npeaenax 100.(2 yaca)

1. JlonoysHM 4KUCIIOBOM psIA.
34,38,42, ..., ooy o,
65,59,53, ..., iy ity o
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2. Pem mpuMepsl.

75-32:8 81:9-5 37+5):7 42 :7-3

82-64:8 63:9-8 8-(92 -84) 56+7):9

3. Pemwre 3anauy.

a) 72 xoH(pEeThl pa3IoXWIM MO ToJapKaM, B KaXIbId MOJapok mo 9 koHder. 6
NIOJIAPKOB YK€ oTAAIN AeTsAM. CKOJIBKO IMOAAPKOB €Ie OCTAIOChH?

0) B O6ykere 20 kpacHbIX po3, a Oenbix B 4 pa3a MeHbllle, 4yeM KpacHbx. Ha ckonbko
OeJbIX pO3 MEHbIIIE, YeM KPACHBIX?

4. O603HaYbTE MOPSATOK JEHCTBUI U BHIYUCIIHTE.

85+35:5 92-87)-9 78+42:7
96-72:8+15 8-8-9-4 (65-58)-9
7-(63:9-7) 56:7-6 78-9-2+34
5. CpaBaure:

28+7*41-7 4 cm 2 MM * 40 mm
T+7+7*7+7 3cm 6 MM * 4 cMm
6-3*6+3)-3 2cM 8mM * 3cm

6. Halimure nepuMeTp npsiMOYTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMU 4 CM U 2 CM.

7. Hauepture kBaapat co croponoit 4 cm. Haiinute ero nepumerp.

Tema: IloBTOopenue. Pemenue 3a1a4 u3y4eHHbIX BUI0B. (2 yaca)

1. IlpencraBp uncia B BUAE CyMMBI Pa3psSAHbIX CIaracMbIX.

73, 28, 91, 46.

2. 3anuum 4mciia CJIOBaMU.

39,41, 17.

3. Pemm npumepsl.

8-6 18:2 (24 +48):9 25:5-9
9-4 32:4 54: (24 : 4)+15 36 + (50 - 13)
37 49 : 7 16:4+36:6 72:9-4

4. Pemn 3a1aun:
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a) Ha maunoMm ydactke mama mocajauia S5 TpsjioK ¢ MOMUJOpaMU MO 9 KycTOB Ha
KOKJIOU TpAlKe U 3 TpsAKd ¢ mepuamu mo 8§ KycTOoB Ha Kaxaoil rpsake. CKOJIbKO

BCET0 KYCTOB OBOIIEH MOocauia MaMa Ha 3TUX Ipsiakax?

0) B xycke 0bu10 54 M TKaHU. U3 3TOM TKaHM cHIvuiM 9 KypTOK, pacXxoays mo 3 Metpa
Ha Kaxayro. CKOJIEKO METPOB TKaHU OCTaJIOCh B KycKe?

5. 3anonHu MponycKH TaKUMH YKCIAMH, YTOOBI PaBEHCTBA ObUIM BEPHBIMHU.

6cM=... MM T6 M= ... M... CM
7oIM=...CcM 3M 9omM=... 1M
TM=...IM 94 cMm=... IM... cM

6. BcTaBpTe BMECTO TOYECK apH(I)MeTI/I‘-IGCKI/IG 3HAaKH, TaK YTOOBI PaBCHCTBA ObLTH

BEPHBIMH:
9..3...6=18 4..2...8=16

7. CpaBHuTe.

8nmM3cM...3 1M 8 cm Im...61m

6lcm... 7 mm d4MmM5 0™ ...45 mm

8. Pemn ypaBHEHHS.

x—7=74 18+x=96 X 6=54 72 :x=8

Tema: IloBTOpenne. Pemenne npuMepoB U3y4eHHbIX BUIOB. (2 4yaca)

1. 3anumm yrcna no Ha3BaHUIO.

JIeBSIHOCTO IECTh, TPU AECATKA BOCEMb €IMHULI, CEMHAILIATh.
2. 3anuiuy BBIPAKEHUSA U HAWINA UX 3HAYCHUS.

- Cymmy uncen 59 u 39 paznenu Ha 7.

- Paznocts uncen 53 u 28 yMHOXb Ha 4.

- HactHoe uncen 45 u 5 yMHOXb Ha 3.

- [IpousBeaenue uncen 6 u 5 paznenuts Ha 10.
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3. CpaBHHu.

49:7%54:6 6:6%4-9
6:0*%0:6 7:-6%5-8
12-1*12+1 9:9*9-9

4. Pemn 3a1a4u:

a) B oropogne coopanmu 90 kr mopkoBu. M3 Hux 50 KT mog0KuIH B OOJIBIITON MEIIOK, a
OCTAIbHYI0O MOPKOBb PA3JIOXKWIKM B TakeTbl 1o 5 Kr. CKOJIbKO TaKEeTOB
MOHA00HMIIOCH ?

0) [lxonpHuKku mocaawmm 4 psiga si0JIOHb MO 9 JAEpeBbEB B KAXIOM Py U 3 psjaa
CIIUB TI0 7 NEepPeBhEB B KaXIOM psay. Ha ckombko Oonbliie mocamuiau siOJ0Hb, YeM
CIuB?

5. Beraucim.

5-6 9-6 40:5 15:3+7-4
7-9 48: 6 30:3 (21+28):7
3-8 64 : 8 72:8 32:4:4-6

6. BcraBpTe BMecTO TOYeK apudMeTHUYECKHE 3HAaKH, TaK YTOOBI PaBEHCTBA OBLIU
BEPHBIMH:

6...3...9=18 8...4...9=18

7. Pewn ypaBHEeHUs.

54 +x=175 62 -x=14 x:4=36 7-x=56

8. Haueptu Tpm otpeska. JlimHa ogHOro orpeska 6¢Mm, npyroil B 3 pasa kopoue

IIEPBOTO, & TPETUM HA 5 CM JUIMHHEE BTOPOTO.
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